
‘Kadın Buluşmaları’
güçleniyor n 8’de

Feyza Civelek nazardan
korkuyor n 8’de

CHP’DEN İZMİR İŞ DÜNYASIYLA EKONOMİ ZİRVESİ

GenİŞ kaTılım
CHp İzmir İl’in ev sahipliğinde
gerçekleşen buluşmaya CHP Genel Başkan
Yardımcıları Bihlun Tamaylıgil ve Güldem
Atabay ile iş dünyasını temsilen İZTO
Başkanı Mahmut Özgener, EBSO Başkanı
Ender Yorgancılar, İESOB Başkanı Yalçın
Ata, EİB Başkanı Jak Eskinazi, ESBAŞ
Yürütme Kurulu Başkanı Faruk Güler başta
olmak üzere oda, dernek, birlik ile OSB
başkan ve temsilcileri katıldı. n 5’te

‘Yaşadıklarımız kriz 
değil adeta bir girdap’

İkramiye
‘asgari’ olsun
Yenİ Yol Grup Başkanvekili
Selçuk Özdağ, “emekli
bayram ikramiyesinin 4 bin
Tl’den asgari ücret
seviyesine, yani 28 bin 75
Tl’ye çıkarılması amacıyla
TBmm’ye kanun teklifimizi
sunduk” dedi. n 4’te

İSTANBUL’DA VALİLİK KARARIYLA YASAKLAR, İZMİR’DE İSE ŞENLİK VE KONSER VAR

Yaşasın 1Mayıs
aDreS GÜnDoĞDU
1 Mayıs Emek ve Dayanışma
Günü programı kapsamında
İzmir'deki sendikalar, meslek
odaları, siyasi partiler ve sivil
toplum kuruluşları farklı
noktalarda toplanarak kortejler
halinde Gündoğdu Meydanı'na
yürüyecek. DİSK saat 11.00’de
Basmane Meydanı’nda, KESK ve
Türk-İş ise saat 10.30’da farklı
noktalarda toplanarak yürüyüşe
geçecek. CHP İzmir de Lozan
Meydanı’ndan Gündoğdu’ya
yürüyecek. Gündoğdu
Meydanı’ndaki miting saat
13.00’te başlayacak. Saat 14.30’da
Selda Bağcan sahne alacak.

SloGanlar Bellİ
1 Mayıs programı saat 16.00’da
sona erecek. Ayrıca Türkiye
Komünist Partisi (TKP), 1 Mayıs
için Bostanlı Demokrasi
Meydanı’nda saat 15.00’te ayrı bir
etkinlik düzenleyecek.
Bu yılın 1 Mayıs sloganı, “Savaşa
ve sömürüye karşı adalet, özgürlük
ve eşitlik için 1 Mayıs” olarak
açıklandı. Kutlamalar öncesi kent
genelinde güvenlik önlemleri
artırıldı. Emniyet birimleri çok
sayıda personel görevlendirirken,
kritik noktalara bariyerler
yerleştirildiği görüldü. Mitinge
girişlerin arama noktalarında
yapılacağı belirtildi.

İzmir’de 1 Mayıs Emek ve Dayanışma Günü, ‘Savaşa ve sömürüye karşı adalet, özgürlük ve eşitlik için 1 Mayıs’
sloganıyla bu yıl da Gündoğdu Meydanı’nda kutlanacak. Düzenlenecek konserde ise Selda Bağcan sahne alacak

Narlıdere’de
3. Yaş
Üniversitesi 
narlıDere’De yaş

almış bireylerin sosyal
hayata katılımını destek-
leyecek "Narlıdere Beledi-
yesi 3. Yaş Üniversitesi"nin
açılmasına yönelik
protokole imzayı, Başkan
Erman Uzun ve Ege Geriatri
Derneği Başkanı Mevlüt
Ülgen birlikte attı. n 3’te

Eğitime
destek için
üçlük attılar
merkezeFenDİ

Belediyesi'nin eğitime
destek çalışmaları
kapsamında, DEGİAD ile
yapılan iş birliği
doğrultusunda "Eğitime
Destek Maçı" düzenlendi.
Karşılaşmadan elde edilen
tüm gelir, öğrencilere destek
için bağışlanacak. n 8’de

İstanbul Valiliği 1 mayıs emek ve Dayanışma Günü kapsamında kadıköy ve kartal’da kutlamalara izin verildiğini duyurdu. Beyoğlu, Şişli,
Fatih ve Beşiktaş’ta ise gün boyunca her türlü eylem ve etkinlikler yasaklandı. Taksim meydanı da daimi yasaklı konumunu bu yıl da korudu.

ankara Barosu’na bağlı 5 avukat
Akın Gürlek’in Adalet Bakanlığı’na
atanması kararına karşı Danış-
tay’da dava açmıştı. Danıştay 12.
Dairesi; Cumhurbaşkanlığı’nın
“hükümet tasarruflarının dava
konusu edilemeyeceği” yönündeki
savunmasına karşın; avukatların
dava açabileceğine hükmetti.

Gürlek'e davaya
Danıştay'dan onay

ekrem İmamoğlu'nun da aralarında
bulunduğu 92'si tutuklu 414 ismin
yargılandığı İBB davasının 30. celsesi
görüldü. Savcı, aralarında itirafçı sanık
Adem Soytekin'in de bulunduğu 9
kişinin tahliye edilmesini istedi.
Mahkeme başkanı, tahliye talepleriyle
ilgili ara kararında 15 sanığın
tahliyesine karar verdi.

İBB davasında 15 
tutuklu için tahliye 

Özel’den tarihsel
mücadele vurgusu
CHp lideri Özgür Özel, Journal of
Democracy dergisi için "Türkiye’nin
Demokrasisini Nasıl Yeniden İnşa
Ederiz" başlıklı yazı kaleme aldı.
Özel, makalesinde, "Türkiye'nin,
demokrasi ve hukukun üstünlüğü
için tarihsel bir mücadelenin
ortasında olduğunu" belirtti. n 4’te

Şehit polise gözyaşları ve dualarla veda
İzmİr’De meydana gelen
trafik kazasında görev
başındayken şehit düşen 34
yaşındaki polis memuru
Serkan Hızlı, son
yolculuğuna memleketi
Akhisar’da uğurlandı.n 3’te

konak Belediyesi, Cevdet
İnci eğitim Vakfı ve İzmir
Dokuz eylül rotary kulübü
işbirliğiyle kadınlar için
kaynak operatörlüğü
kursu düzenledi. n 8’de

Konaklı kadınlar 
için yeni fırsat

Jeopark Belediyeler Birliği, Salihli’de 
Jeopark Belediyeler Birliği
Meclisi, Nisan ayı toplantısını
Salihli’de gerçekleştirdi. 3. Seçim
Dönemi’nin 3. toplantı yılında bir
araya gelen meclis, birliğin
yönetim kadrolarını ve komisyon
üyelerini belirledi. n 3’te

1 Mayıs 2026 CumaFiyatı: 7 TL

Necdet Yıldırım

Aidiyet ve 
samimiyet
n Sayfa 6’da

İsmet Orhan

İki krallık
iki dünya
n Sayfa 4’te



Türkiye’nin el halısı ve makine
halısı dokumacılığında önemli
merkezlerinden biri olan Demirci'de
geleneksel el sanatları son ustalarıyla
ayakta kalmaya devam ediyor. El
dokuma halıların ilmeklerini
sıkıştırmak için kullanılan ve halının
kalitesini belirleyen en önemli
araçlardan biri olan kirkit, ilçedeki
küçük bir atölyede üretiliyor.

47 yaşındaki usta İsmail Çilengir,
ilçe merkezindeki hırdavat
dükkanının bir bölümünü atölyeye
çevirerek dedesinden kalan mesleği
sürdürüyor. Çilengir ailesinin 1925

yılında sıcak ve soğuk demircilikle
başladığı serüven, bugün kirkit
üretimiyle devam ediyor.

Demir sacı ateş ve örsle
şekillendirerek sanat eserine
dönüştüren Çilengir, geçmişte 
ilçede her evden kirkit sesi
yükseldiğini söyledi.

Halı tezgahı
Mesleğin geçmişine dair konuşan

Çilengir, "Bu meslek bize
dedemizden miras. Dedem 1925
yılında bu işe başlamış. Babam
1970'lerde mesleği öğrenip 1995

yılına kadar dedemle birlikte çalıştı.
Ben de onlara katıldım. Eski 
yıllarda Demirci'de her evde halı
tezgahı vardı, mahallelerden kirkit
sesinden geçilmezdi. O dönemlerde
siparişlere yetişemez, dışarıda 
fason üretim yaptırırdık. Babamı
2021 yılında kaybettim, şimdi bu
asırlık mirası ben yaşatıyorum" dedi.

El halıcılığının hiçbir zaman
tamamen bitmeyeceğini belirten
Çilengir, zanaatın halen ilgi
gördüğünü ifade ederek, "Zanaat
altın bileziktir. Mesleğiniz oldukça
aç kalmazsınız. Kirkiti yapmak

zahmetli bir iş ancak elimiz 
alışık olduğu için bize kolay 
geliyor. Bugün hala Uşak, 
Balıkesir ve Selendi gibi dokuma
merkezlerinden, hatta yurt dışından
sipariş alıyorum. Haftada en az 
3-4 kirkit yaparak el dokumasına
hayat veriyoruz" diye konuştu.

Belirlenen ölçülerde kesilen
demir sacların ısıl işlemden 
geçirilip diş açılmasıyla hazırlanan
kirkitler, Demirci'de asırlık 
emeğin son temsilcisi tarafından
üretilmeye devam ediyor. 
İHA

Millî Eğitim Bakanlığı öncülüğünde
hayata geçirilen ve İzmir İl Millî Eğitim
Müdürlüğü tarafından yürütülen İzmir
Öğretmen Akademileri, öğretmenlerin
mesleki ve entelektüel gelişimine katkı
sunan zengin içerikli programlarına bu
hafta da devam etti.

Cumhuriyet Eğitim Müzesi’nin
tarihi atmosferinde gerçekleştirilen
etkinliklerde; edebiyatın evrensel
dünyası, tarihin gizli kalmış
kahramanları, dilin düşünce üzerindeki
belirleyici etkisi ve müziğin derin
anlam dünyası ele alındı. İzmir’de
görev yapan öğretmenlerin katıldığı
programlar, eğitimcilerin kültürel ve
akademik birikimlerine yeni bir
perspektif kazandırdı.

Edebiyat Akademisi kapsamında
düzenlenen “Bozkırdan Dünyaya
Uzanan Kalem: Cengiz Aytmatov”
programında, Türk dünyasının ve
dünya edebiyatının dev ismi

Aytmatov’un eserleri incelendi. Prof.
Dr. Özlem Nemutlu’nun derinlikli
anlatımıyla gerçekleşen oturumda;
hafıza, kimlik, kültür ve evrensel
insanlık değerleri üzerine konuşuldu.
Katılımcılar, Aytmatov’un insan ruhuna
dokunan eserlerinin düşünce dünyasını
şekillendiren gücünü farklı bakış
açılarıyla değerlendirme fırsatı buldu.
Şehir ve Kültür Akademisi’nde bu
hafta, Millî Mücadele’nin gölgede
kalmış isimleri anıldı. “İşgalden
Kurtuluşa: İzmir’in Bilinmeyen
Kahramanları” başlıklı programda Dr.
Öğretim Üyesi Ahmet
Mehmetefendioğlu, İzmir’in kurtuluş
serüvenini tarihsel bir perspektifle
aktardı. Şehrin kaderine yön veren
isimsiz kahramanların hikâyeleri,
geçmiş ile gelecek arasında güçlü bir
köprü kurarak katılımcıları tarihin tozlu
sayfalarında anlamlı bir yolculuğa
çıkardı. OĞUZ YÖRÜK 

Manisa Demirci’de, el dokuma halıların vazgeçilmez aracı olan kirkit, 3. kuşak usta İsmail Çilengir'in
ellerinde yeniden hayat buluyor. 101 yıllık zanaatı sürdüren Çilengir, siparişlere yetişmeye çalışıyor

Yunusemre Belediyesi Türk Müziği
Topluluğu, İzmir Fuar Geceleri temalı
konseriyle Manisalılara nostalji dolu bir
müzik akşamı yaşattı.Türk Müziği
Topluluğu, düzenlediği konserle
İzmir Fuar Geceleri konseptini
Manisa’da müzikseverlerle
buluşturdu. Şef Oya İzci yönetimindeki
topluluk, Yunusemre Belediyesi
Ferdi Zeyrek Millet Çarşısı İsmail
Hakkı Tonguç Konferans Salonu’nda
verdiği koro konserinde sanat müziği
eserlerini seslendirdi. 

Solo performans sürprizi
İzmir Fuar Geceleri temasıyla
hazırlanan programda, dönemin
coşkusunu yansıtan şarkılara
dinleyiciler de eşlik etti. Konseri
dinleyenler arasında Yunusemre
Belediye Başkanı Semih Balaban,
CHP İl Başkanı İlksen Özalper, CHP
Yunusemre İlçe Başkanı Yalçın Arcak,
Belediye Başkan Yardımcıları Hakan
Gürtunca ve Emine Özge Arslan da
vardı. Programda ayrıca İlksen
Özalper ile Serap Balaban solo
performans sergileyerek izleyicilere
sürpriz yaptı. Birbirinden güzel
şarkıların seslendirildiği konserin
ardından Başkan Balaban, Şef Oya
İzci’ye çiçek verdi ve koro üyelerini
kutladı. İHA

Nostalji dolu
bir müzik akşamı

Türkiye’nin Latin temalı en büyük etkinliği
olan Marmaris Latin Festivali kapsamında
Latin Amerika sinemasının dikkat çeken
yapımları da sanatseverlerle buluşacak. 8-
10 Mayıs tarihleri arasında
gerçekleştirilecek gösterimlerde geniş bir
seçki izleyiciyle buluşacak. Marmaris
Kültür ve Sanat Evi’nde gerçekleştirilecek
etkinlikte Latin Amerika sinemasından
farklı türlerde yapımlar ücretsiz olarak
izlenebilecek. Latin Amerika’nın zengin
kültürel mirasını beyaz perdeye taşıyacak
programda; belgesel, kısa film, animasyon
ve ödüllü yapımlar yer alacak. Panama’dan
Arjantin’e, Brezilya’dan Meksika’ya uzanan
geniş seçki, izleyicilere farklı
coğrafyalardan hikayeler sunacak.
Festivalin ilk günü olan 8 Mayıs’ta,
Panama’nın efsanevi futbolcusu Rommel
Fernndez’in hayatını anlatan "Me Dicen El
Panzer" filmi gösterilecek. Program,
Nikaragua’nın kültürel yapısını ele alan "Tu
Casa Es Cultura", üç farklı ülkeden
kadınların mektuplaşmalarını konu alan
Brezilya yapımı "Cartas Para" ve Şili’deki
Lafkenche halkının hikayesini anlatan kısa
film "Amucha" ile devam edecek.
Festivalin son günü olan 10 Mayıs
programında ise Venezuela’nın toplumsal
hafızasında önemli yer edinen "Ali Primera"
filmi yer alacak. Panama’nın tarihi ve
sanatsal yapısını anlatan yapımların
ardından etkinlik, Arjantin kültürünün en
önemli ikonlarından biri olan Carlos
Gardel’in yaşamını ve eserlerini konu alan
"El da que me quieras: Gardel’in
Yolculuğu" isimli animasyon filminin
gösterimi ile sona erecek. İHA

Latin rüzgarı beyaz 
perdede esecek

Muğla Sıtkı Koçman Üniversitesi Turizm
Fakültesi Turizm Rehberliği bünyesinde
Doç. Dr. Filiz Gümüş Dönmez tarafından
yürütülen Türk Halk Kültürü ve Mitolojisi
dersi kapsamında, 4. sınıf öğrencileri
tarafından hazırlanan "Anadolu Halk
Kültüründe Ritüeller" temalı sergi, yoğun
katılımla gerçekleştirildi.
Etkinlikte, Anadolu’nun zengin kültürel
mirasını yansıtan ritüeller ve inanç
sistemleri, öğrencilerin hazırladığı özgün
sunumlarla ziyaretçilere aktarıldı. Sergide;
Nazar Kültürü, Rüyalar ve Anlamları,
Uğursuzluk İnançları, Mistik Gökyüzü

İnançları, Büyü ve Sihir, Hıdırellez, Fal ve
Kehanet, Yağmur Duası, Demonik
Varlıklar, Bereket Ritüelleri, Kurban ve
Adak Geleneği, Şifa ve Bitki Kültü ile
Aşure: Paylaşım ve Birlik Ritüeli gibi
başlıklar ele alındı. Öğrenciler, her bir
temayı yalnızca teorik bilgilerle değil;
görsel materyaller, sembolik objeler ve
canlandırmalarla destekleyerek
ziyaretçilere interaktif bir deneyim sundu.
Sergi alanında oluşturulan tematik masalar
sayesinde katılımcılar, Anadolu halk
inançlarının gündelik yaşamla olan bağını
yakından gözlemleme fırsatı buldu. İHA

‘Anadolu Halk Kültüründe Ritüeller’ sergisi

Denizli Büyükşehir Belediyesi,
Dünya Dans Günü’nü kentin dört bir
yanından gelen yüzlerce kadının katıldığı
görkemli bir etkinlikle kutladı. Gençlik
ve Spor Hizmetleri Dairesi Başkanlığı
koordinasyonunda Albayrak Geleneksel
Spor Oyunları Kompleksi’nde
düzenlenen program, “Mutlu İnsanların
Şehri Denizli” sloganına yakışır bir
coşkuya sahne oldu. 19 ilçeden
otobüslerle alana gelen yüzlerce kadının
katılımıyla gerçekleştirilen etkinlik, DJ
performansı eşliğinde ısınma
hareketleriyle start aldı. Katılımcılar,
spor kompleksini dev bir dans pistine
çevirdi. Disiplin ve estetiğin buluştuğu
step aerobik gösterileriyle artan tempo,
ilerleyen saatlerde yerini dev bir enerji
şölenine bıraktı. 

Denizli Büyükşehir Belediye
Başkanı Bülent Nuri Çavuşoğlu ve eşi
Nilgün Çavuşoğlu, bu büyük coşkuya
ortak oldu. Programda konuşan Başkan

Çavuşoğlu, şehrin dört bir yanından
gelen kadınların enerjisinden duyduğu
memnuniyeti dile getirerek, “Bu şehrin
sokaklarında yürüyen kadınlar mutlu
oldukça bizim de mutluluğumuz artıyor.
Bizim amacımız, bu şehrin her
sokağında yüzlerin güldüğü, kadınların
sosyal hayatın içinde hak ettiği yeri aldığı
bir Denizli inşa etmektir. Bir evde huzur
ve bereketin olması, o evdeki kadının
yüzünün gülmesine bağlıdır. Aynı
şekilde, bu şehrin mutlu olmasının ana
kuralı da kadınlarımızın yüzünün
gülmesidir. Sizler mutluysanız, Denizli
mutlu demektir” diyerek toplumsal
huzurda kadının kilit rolüne dikkat çekti.

Konuşmasında ayrım gözetmeksizin
herkesi kucaklayan bir yönetim
anlayışını benimsediklerini vurgulayan
Başkan Çavuşoğlu, Denizli’yi her
görüşten ve her yaştan vatandaşla birlikte
büyütme hedefini paylaştı.  
HABER MERKEZİ

Denizli’de kadınların 
sevinci dansla taçlandı

İzmir’in kahramanları
gün yüzüne çıktı
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İzmir'in Bornova ilçesinde
meydana gelen trafik kazasında
polis memuru Serkan Hızlı şehit
olmuş, motosiklet sürücüsü
Gökhan Vardar ile tır sürücüsü
İsmail Çoban da hayatını kaybetti.
Kazada Serkan Hızlı'nın meslektaşı
H.Ö. ile E.T., F.T. ve G.Y. isimli
vatandaşlar yaralanmıştı. Şehit
polis memuru Serkan Hızlı için
dün İzmir İl Emniyet 

Müdürlüğü Çevik Kuvvet 
Şube Müdürlüğü'nde
gerçekleştirilen resmi uğurlama
töreninin ardından naaşı memleketi
Manisa'nın Akhisar ilçesine
getirildi.

Akhisar Yeni Gülruh Camii'nde
öğle namazını müteakip kılınan
cenaze namazında şehidin acılı
annesi Hatice Hızlı, babası Enver
Hızlı ve kardeşi Gökhan Hızlı'nın

ayakta durmakta zorluk çekti.
Manisa İl Müftüsü Şükrü
Kabukçu'nun kıldırdığı cenaze
namazında şehidin polis
meslektaşları da acılı aileyi bir an
olsun yalnız bırakmayarak teselli
etmeye çalıştı. Şehit Serkan Hızlı
kılınan cenaze namazının ardından
meslektaşlarının omzunda
taşınarak törenle Akhisar
Şehitliği'nde toprağa verildi.

Cenazeye Manisa Valisi
Vahdettin Özkan, Manisa
Büyükşehir Belediye Başkanı
Besim Dutlulu, Akhisar
Kaymakamı Mustafa Can, CHP
Manisa Milletvekili Bekir
Başevirgen, CHP Manisa İl
Başkanı İlksen Özalper, Akhisar
Belediye Başkanı Ekrem Kayserili,
çok sayıda siyasetçi, bürokrat ve
vatandaş katıldı. İHA

Narlıdere’de yaşayan yaş almış
bireylerin sosyal hayata katılımını
destekleyecek "Narlıdere Belediyesi 3. Yaş
Üniversitesi"nin açılmasına yönelik en
önemli adım atıldı. 3. Yaş Üniversitesi'nin
açılmasına yönelik protokole imzayı,
Narlıdere Belediye Başkanı Erman Uzun ve
Ege Geriatri Derneği Başkanı Psk. Mevlüt
Ülgen birlikte attı. 

Narlıdere Belediyesi, Başkan Erman
Uzun'un göreve gelmesiyle sosyal
sorumluluk projelerine bir yenisini daha
ekledi. Yaş almış bireylerin akademik
temelli sosyal gelişimini sağlayacak
'Narlıdere Belediyesi 3. Yaş
Üniversitesi'nin açılmasına yönelik
protokolü Narlıdere Belediye Başkanı
Erman Uzun ve Ege Geriatri Derneği
Başkanı Psk. Mevlüt Ülgen birlikte
imzaladı. 2016 yılında Prof. Dr. Sevnaz
Şahin'in kuruculuğu ve yürütücülüğünde
başlatılan proje ile Narlıdere'de yaşayan yaş

almış vatandaşların yaşam kalitesini
artıracak ve sosyal entegrasyonunu
güçlendirecek çalışmalar gerçekleştirilecek.

Yoğun bir katılımla gerçekleştirilen
protokol töreninde konuşan Narlıdere
Belediye Başkanı Erman Uzun, "Bazı
kesimler yaşlılığı bir yorgunluk dönemi
olarak görebilir; ama bizim medeniyetimiz
yaşlılığı bir 'hasat mevsimi' olarak tarif
eder. Bizler, çok kıymetli büyüklerimizin
tecrübesine, engin bilgisine her zaman
muhtacız. Sizler için Çamtepe ve Ilıca
Mahallerimizde açtığımız, oldukça uygun
fiyatlarla hizmet veren iki Emekliler
Lokalimiz çok sevildi" dedi. Ege Geriatri
Derneği Başkanı Psk. Mevlüt Ülgen ise, "
Bu proje ile aktif ve sağlıklı yaşlanmayı
sağlamak, onların sosyal hayata katılımını
artırmak, kuşaklar arası iletişimi
güçlendirmek, bir özne olarak yaşamın her
alanında var olmalarını hedefliyoruz" diye
konuştu. HABER MERKEZİ

Marmaris Belediye Başkanı
Acar Ünlü, 1 Mayıs Emek ve
Dayanışma Günü dolayısıyla bir
mesaj yayınladı. 1 Mayıs’ın eşit,
adil ve yaşanabilir bir dünya
umudunun simgelerinden biri
olduğunu belirten Marmaris
Belediye Başkanı Acar Ünlü
mesajında şu ifadelere yer verdi:
“1 Mayıs; yalnızca bir bayram
değil, emeğin gücünün,
dayanışmanın birleştirici ruhunun

ve adalet arayışının en güçlü
şekilde dile getirildiği özel bir
gündür. Aynı zamanda daha eşit,
daha adil ve daha yaşanabilir bir
dünya umudunun simgesidir.
Marmaris’e hizmet ederken her
bir emekçimizin katkısının ne
kadar kıymetli olduğunun
bilinciyle hareket ediyoruz. Gece
gündüz demeden çalışan,
kentimizin gelişmesi ve
güzelleşmesi için çaba gösteren

tüm çalışma arkadaşlarımızla
birlikte Marmaris’e değer
katmanın gururunu yaşıyoruz.
Emek, yaşamın ve toplumsal
gelişimin en temel, en kıymetli
unsurudur. Dayanışma ruhumuzu
büyüterek, ortak akıl ve emekle
kentimizi daha ileriye taşımaya
kararlılıkla devam edeceğiz.
Çünkü biliyoruz ki birlikte
üretmek, birlikte başarmanın en
güçlü yoludur.” HABER MERKEZİ

Acar Ünlü: Eşit ve adil bir dünya

MANİSA’NIN AKHİSAR İLÇESİNDE GÖZYAŞLARI SEL OLDU

Şehit polise hüzünlü veda

Narlıdere’de 3. Yaş Üniversitesi 
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‘1 Mayıs emekçinin
tarihi kazanımıdır’
Kıyı Ege Belediyeler Birliği ve Muğla
Büyükşehir Belediye Başkanı Ahmet Aras,
1 Mayıs Emek ve Dayanışma Günü
dolayısıyla bir mesaj yayımladı.1 Mayıs’ın
emekçilerin tarih boyunca verdiği
mücadelenin simgesi olduğunu belirten
Ahmet Aras, mesajında şu ifadelere yer
verdi: "1 Mayıs; emekçilerin, tarih boyunca
verdiği mücadele iradesinin sembolüdür. 1
Mayıs, emeğin kendi gücüyle gerçekleştiği
tarihi bir kazanımdır. Şartlar değişmiş
görünse de emeğin karşılığının verilmediği,
güvencesiz çalışmanın yaygınlaştığı,
sendikal haklar üzerindeki baskıların
sürdüğü bir tablo devam etmektedir” dedi.
HABER MERKEZİ

‘Adalet arayışının
güçlü bir ifadesi’
Merkezefendi Belediye Başkanı Şeniz
Doğan, 1 Mayıs Emek ve Dayanışma
Günü dolayısıyla bir mesaj yayımladı.
Tüm işçi ve emekçilerin gününü kutlayan
Başkan Doğan, 1 Mayıs'ın yalnızca bir
anma günü değil, aynı zamanda emeğin,
dayanışmanın ve adalet arayışının güçlü
bir ifadesi olduğuna dikkat çekti.
Emekçilerin toplumun yapı taşı olduğunu
belirten Doğan, "Üretimin ve kalkınmanın
arkasındaki en büyük gücün alın teridir.
Merkezefendi Belediyesi olarak her
zaman emekten yana bir anlayışla
hareket ediyoruz. Çalışanların hak ettikleri
değeri görmesi için çaba göstermeye
devam ediyoruz" dedi.HASAN ERCAZİP

İzmir’de meydana gelen trafik kazasında görev başındayken şehit düşen 34 yaşındaki polis memuru
Serkan Hızlı, son yolculuğuna memleketi Manisa’nın Akhisar ilçesinde gözyaşları ve dualarla uğurlandı
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Jeopark Belediyeler
Birliği, Salihli’de 

Jeopark Belediyeler Birliği
Meclisi, Nisan ayı toplantısını
Salihli’de gerçekleştirdi. 3. Seçim
Dönemi’nin 3. toplantı yılında bir
araya gelen meclis, birliğin yönetim
kadrolarını ve komisyon üyelerini
belirledi.

Salihli Bizim Ev Sosyal
Tesisleri’nde gerçekleştirilen
toplantıya Manisa Büyükşehir
Belediye Başkanı Besim Dutlulu’nun
yanı sıra Salihli Belediye Başkanı
Mazlum Nurlu, Kula Belediye
Başkanı Hikmet Dönmez, Manisa
Büyükşehir Belediyesi Genel
Sekreteri Burak Deste, MASKİ Genel
Müdürü Ali Kılıç, Genel Sekreter
Yardımcısı Ulaş Aydın ile meclis
üyeleri katıldı.

Başkan Dutlulu oldu
Toplantının ilk gündem

maddesinde ilk mahalli idareler

seçimlerine kadar görev yapacak olan
Jeopark Belediyeler Birliği Başkanı,
Meclis 1. ve 2. Başkanvekilleri ile
katip üyeler belirlendi. Gizli oylama
ile yapılan seçimlerde Manisa
Büyükşehir Belediye Başkanı Besim
Dutlulu Birlik Başkanlığına, Salihli
Belediye Başkanı Mazlum Nurlu
Meclis 1. Başkanvekilliğine, Kula
Belediye Başkanı Hikmet Dönmez ise
2. Başkanvekilliğine seçildi.
Katip üyeliklere Selim Akbıyıkoğlu
ve Gülden Erhun getirilirken;
Encümen Üyelikleri Kubilay Çetin
Bozer, Veli Efe, Halil Koç, Hasan
Hüseyin Namver ve Gülden
Erhun’dan oluştu. Toplantı
gündeminde yer alan 2025 Yılı
Faaliyet Raporu ile 2025 Yılı Kesin
Hesap Raporu meclis üyelerine
sunuldu. Yapılan değerlendirmelerin
ardından her iki rapor da oy birliği ile
kabul edildi. İHA



CHP Genel Başkanı Özgür Özel,
İngilizce yayımlanan uluslararası
nitelikteki Journal of Democracy
dergisi için "Türkiye’nin
Demokrasisini Nasıl Yeniden İnşa
Ederiz" başlıklı yazı kaleme aldı.
Özel, makalesinde, "Türkiye'nin,
demokrasi ve hukukun üstünlüğü için
tarihsel bir mücadelenin ortasında
olduğunu" belirterek, "2013’ten bu
yana ülkenin, sürekli bir demokratik
gerileme sürecinden geçtiğini"
kaydetti. 

Cumhurbaşkanı Recep Tayyip
Erdoğan’ın ilk yıllarında geniş halk
desteğiyle iktidara geldiğini ve
ekonomi ile siyasette reform vaat
ettiğini hatırlatan Özel, makalesinde
şu ifadeleri kullandı:

"İlk kez, geniş halk desteği ve
ülkenin ekonomi ile siyasetini reform
etme vaadiyle iktidara gelen
Cumhurbaşkanı Recep Tayyip
Erdoğan, zaman içinde demokratik
kurumları sistematik biçimde
zayıflattı, hukukun üstünlüğünü
aşındırdı, basın özgürlüğünü kısıtladı,
geniş müşteri ilişkilerine dayalı ağlar
kurdu ve kendisine bağlı bir iş
dünyası elitini teşvik etti.
Cumhurbaşkanının halk desteği
azaldıkça, iktidarı daha baskıcı hale
geldi; çünkü artık iktidarda kalmanın
demokratik bir yolunu görmüyor."

Özel, 2024 yerel seçimlerinde
CHP’nin elde ettiği sonuçların partiyi
"demokratik değişim umudunun
güçlü bir temsilcisi" haline
getirdiğini belirtti.

'Demokrasi bekçileri'
Mart 2025’ten bu yana ise

iktidarın muhalefete yönelik
baskılarının arttığını ifade eden Özel,
İstanbul Büyükşehir Belediye
Başkanı Ekrem İmamoğlu’nun da
aralarında bulunduğu bazı isimlerin
tutuklandığını hatırlattı. 

Toplumsal tepkilere de değinen
Özel, şu ifadelere yer verdi:

"Bir yılı aşkın süredir milyonlarca
yurttaş İstanbul, Ankara ve ülke
genelindeki şehirlerde sokakları ve
meydanları doldurarak bu saldırılara
karşı çıkıyor, serbest ve adil seçimleri
savunuyor. Türkiye bugün 21'inci
yüzyılın belirleyici demokratik
mücadelelerinden birine sahne
oluyor. Her hafta, demokrasi ve
hukukun üstünlüğünü savunmakta
kararlı yurttaşlar kitlesel mitinglerde
biraraya gelmeye devam ediyor.

Bu mücadelenin ön safında
Türkiye’nin 'demokrasi bekçileri' yer
alıyor: gençler ve yaşlılar, kadınlar ve
erkekler, çiftçiler, mavi ve beyaz
yakalı çalışanlar, farklı siyasi
görüşlerden ve etnik kökenlerden
demokratlar. Bunlar marjinal bir grup
değil; güvenilir anketlerin de
gösterdiği gibi çoğunluğu temsil
ediyorlar. Bu mücadelenin sonucu
Türkiye’nin geleceğini belirleyecek
ancak etkileri sınırlarımızın çok
ötesine ulaşacak."

Özel, makalesinde Macaristan
örneğine atıfta bulunarak, "otoriter
yönetimlerde yapılan seçimlerin
yalnızca iktidar değişimiyle sınırlı
olmadığını, aynı zamanda bu
rejimlerin kalıcılaşıp
kalıcılaşmayacağının ya da
demokratik dönüşüm imkanının
bulunup bulunmadığının da
göstergesi olduğunu" ifade etti.
"Türkiye’de yaşanacak gelişmelerin
bu açıdan küresel ölçekte önem
taşıyacağını" belirten Özel, "Bu
durum, Türkiye’nin Avrupa ile
Ortadoğu arasında stratejik konumu,
Rusya’ya yakınlığı ve Müslüman
çoğunluklu, uzun bir laik ve
demokratik geleneğe sahip bir ülke
olması nedeniyle daha da kritik hale
gelmektedir" değerlendirmesinde
bulundu.

CHP’nin mücadelesini üç ana
başlıkta sürdürdüğünü belirten Özel,
bunları sokak ve meydanlardaki
kitlesel hareketlilik, hukuki süreçler
ve yeni bir siyasi program inşası
olarak sıraladı. Özel, CHP’nin halkın
taleplerine odaklanan kapsayıcı bir
siyaset izlediğini, milyonlarca imza
ile erken seçim ve adalet çağrısının
sürdüğünü de belirtti.

"Bu mücadelenin uzun ve zorlu
bir maraton olduğunu" vurgulayan
Özel, şunları kaydetti:

"Amacımız, farklı kesimleri bir
araya getirerek demokrasi, hukuk
devleti ve insan onuru etrafında
birleşmek. Türkiye’de kazanılacak
bir demokratik zafer yalnızca ülke
için değil, dünya için de önemli
olacak. Aksi bir senaryo, otoriter
eğilimleri güçlendirebilir. Bu nedenle
kararlılıkla mücadele etmeye devam
edeceğiz. Türkiye’nin yeniden
demokratik, hukuk devletine dayalı
bir cumhuriyet olması için bu yoldan
geri dönmeyeceğiz." HABER MERKEZİ

Yeni Yol Grup Başkanvekili
Selçuk Özdağ, “Emekli bayram
ikramiyesinin 4 bin TL’den asgari
ücret seviyesine, yani 28 bin 75
TL’ye çıkarılması amacıyla
Türkiye Büyük Millet Meclisi’ne
kanun teklifimizi sunduk.
Buradan hükümete açıkça
sesleniyorum, bu talebi çok
görmeyin" dedi.
Yeni Yol Grup Başkanvekili ve
Muğla Milletvekili Özdağ, emekli
bayram ikramiyelerinin
artırılmasına yönelik kanun
teklifini, TBMM Başkanlığı’na
sundu. 
Özdağ, sosyal medya
hesabından yaptığı açıklamada,

milyonlarca emeklinin yaşadığı
ekonomik zorluklara dikkati
çekerek, mevcut ikramiye
tutarının bayram ihtiyaçlarını
karşılamaktan uzak olduğunu
ifade etti. Emeklilerin temel
harcamalarını karşılamakta dahi
zorlandığını vurgulayan Selçuk
Özdağ, paylaşımında şu ifadelere
yer verdi:
"Emekli bayram ikramiyesinin 4
bin TL’den asgari ücret
seviyesine, yani 28 bin 75 TL’ye
çıkarılması amacıyla Türkiye
Büyük Millet Meclisi’ne kanun
teklifimizi sunduk. Bugün
milyonlarca emekli, bırakın
torununa gönül rahatlığıyla

harçlık vermeyi, bayramı bayram
gibi yaşayabilmenin
mücadelesini veriyor. Biz diyoruz
ki; bari bu bayramda dedeler-
neneler torunlarına mahcup
olmasın, gücü yetiyorsa bir
kurbana ortak olabilsin, bayram
sofrasına başı dik oturabilsin.
Buradan hükümete açıkça
sesleniyorum: Bu talebi çok
görmeyin! İktidar; işçinin,
emeklinin, memurun ve özel
sektör çalışanının yanında mı
duracak, yoksa yıllardır
büyüttüğü, zenginleştirdiği dar bir
çıkar çevresinin mi yanında saf
tutacak? Göreceğiz, milletimiz de
görsün!" HABER MERKEZİ

‘Emekli ikramiyesi asgari ücret seviyesine çıkarılsın’

CHP GENEL BAŞKANI ÖZEL, JOURNAL OF DEMOCRACY İÇİN YAZDI

İstanbul 1. Ağır Ceza Mahkemesi’nce

görülen "Aziz İhsan Aktaş suç örgütü"

davasının duruşmasında söz alan avukat

Hüseyin Ersöz, bu davaya ait iddianamenin

bir örneğinin, İstanbul Cumhuriyet

Başsavcılığı tarafından, CHP'nin

kurultayına ilişkin Ankara 26. Asliye Ceza

Mahkemesi’nde görülen "ceza davası"

dosyasına "resen" gönderildiğini iddia etti.

Mahkeme Başkanı ise "Bizden dosya

istendi. Ancak çok büyük olduğu için biz

tam olarak neresi isteniyorsa orayı

gönderebileceğimizi söyledik. Yani 3-4 defa

istendi ve olumsuz karşıladık bu talebi.

Muhtemelen savcılıktan da istemişlerdir"

dedi.

Aziz İhsan Aktaş’ın liderliğini yaptığı

iddia edilen “çıkar amaçlı suç örgütü” ile

bazı belediye başkanlarına rüşvet vererek

ihaleleri organize ettiği iddiasıyla 200 kişi

hakkında açılan davaya, İstanbul 1. Ağır

Ceza Mahkemesi’nce Silivri'de devam

ediliyor.

Duruşmada söz alan, görevden

uzaklaştırılan Esenyurt Belediye Başkanı

Ahmet Özer’in avukatı Hüseyin Ersöz,

"Aziz İhsan Aktaş suç örgütü" davasına ait

iddianamenin bir örneğinin, dün (önceki

gün) Ankara 26. Asliye Ceza

Mahkemesi’nde görülen "CHP kurultay

ceza davası" dosyasına gönderildiğini

belirtti.

Ersöz, iddianamenin "resen" İstanbul

Cumhuriyet Başsavcılığı tarafından

gönderildiği iddiasında bulunarak, şunları

söyledi:

"Dün akşam saatlerinde bir haber sosyal

medyaya düştü. Ankara 26. Asliye Ceza

Mahkemesi’nde devam etmekte olan

Kurultay Davası’na bizim burada

yargılamaya konu olan iddianamemiz

gönderilmiş. Mahkeme tarafından yazılan

bir müzekkere de söz konusu değil. Aslında

İstanbul Cumhuriyet Başsavcılığı’nın resen,

ortada bir talep olmadan iddianameyi

gönderdiğini anladık, buna şahit olduk.

Bunun da bir gazeteci tarafından

haberleştirildiğine şahit olduk. Savcılık

makamının tarafgir tutumunu, sanıklara

yönelik aleyhe delillerin toplandığını

görüyoruz.”

‘Dosya bizden istendi’ 
Mahkeme Başkanı'nın, "Bizden

müzekkere yazılarak dosya istendi. 

Ancak dosya çok büyük olduğu için biz tam

olarak neresi isteniyorsa orayı

gönderebileceğimizi söyledik. Yani 3-4 defa

istendi ve olumsuz karşıladık bu talebi.

Muhtemelen savcılıktan da istemişlerdir"

demesi üzerine avukat Ersöz, "Başsavcılık

burada, ‘biz dosyadan el çektik,

gönderemeyiz’ demeliydi. Dava dosyasının

içeriği ile nasıl bir bilgiye sahip oluyorsunuz

da dosyayı gönderiyorsunuz" diyerek itiraz

etti. HABER MERKEZİ

‘CHP kurultay ceza davasına ‘Aziz 
İhsan Aktaş’ iddianamesi gönderildi’

‘Türkiye, tarihsel bir
mücadelenin ortasında’
CHP Genel Başkanı Özgür Özel, Türkiye’nin 2013 yılından bu yana demokratik gerileme
yaşadığını, partisinin ise demokrasi ve hukuk devleti mücadelesini sürdürdüğünü ifade etti
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Türkiye Emekliler Derneği (TÜED) Genel
Başkanı Kazım Ergün, "Türk-İş'in her ay
periyodik olarak yayınladığı Açlık ve Yoksulluk
Sınırı" verilerini değerlendirdiği yazılı bir
açıklama yaptı. Dört kişilik bir ailenin sağlıklı,
dengeli ve yeterli beslenebilmesi için yapılması
gereken aylık gıda harcaması tutarın açlık
sınırında 34 bin 586 TL'ye yükseldiğini belirten
Ergün, yoksulluk sınırı açısından bakıldığında
en düşük emekli aylığı olan 20 bin TL'nin tüm
zorunlu harcamaların yüzde 17,7’sini ancak
karşıladığına değindi. Ergün, şunları kaydetti:
"Kira, fatura, ulaşım, sağlık gibi giderler büyük
ölçüde karşılanamıyor. Ocak’tan Nisan’a
doğru gerileme net şekilde görülüyor. Gıda
enflasyonu (özellikle et, süt, sebze) nedeniyle
açlık sınırı hızla yükselirken, emekli aylığı sabit
kaldığı için alım gücü eriyor. Emeklilerimiz; bir
nebze de olsa nefes alabilmelerini sağlayacak,
ek bir zam beklentisi içerisindedir." 
HABER MERKEZİ

TÜED’den emekliler
için ara zam talebi

An itibarıyla,
Dünyayı yöneten iki krallık ruhu

mevcut ?
Amerika Birleşik  Devletleri…
İngiliz kraliyet sarayı …
Biri,
Somut dünyaya hükmediyor…
Biri,
Soyut dünyaya hükmediyor …
İkisi de,
Gelişmemiş ve gelişmekte olan,
Dünya halklarını evire çevire

yönetiyorlar…
Yine ikisi de,
Emperyalist duygularla,
Emperyalizmin öncü uygulayıcıları

…

H H H

Amerika…
Özellikle,
Devletler içi organizasyonları

yapılandırıyor …
Mafya…
Kara para transferleri…
Cinayetler…
İlaç sanayi…
Savaş senaryoları …
Milli duygular…
Zenginlere,
Yunanlıların savaş tanrısı “ Migros

“ taktiğiyle,
Parayı vicdanın çözümü diye

satıyor…
H H H

İngilizler …
Dinlerin
Derinliklerinde,
Cemaatler…
Tarikatlar…
Eğitim…
Soyut duygular …
Fakirlere,
Ölümü çözüm diye satıyor …

H H H

Böylesi bir dünyada…
Parayı veren,
Emir veriyor…
Parayı alan,
Emir alıyor…
Siyasetçisi…
Sanatçısı…
Gazetecisi…
İş insanı…
Hepsi,
Aynı yolun yolcusu olmak zorunda

kalıyor…

H H H

Sonuç,
Böyle olunca da…
Bu alemin birer parçası olanların,
Asla iki yakası bir araya

gelemiyor…
Örneğin Türkiye !?…
Şu anda,
Sefalet sıralamasında,
Dünyada ilk üçe yerleşti…
Sudan…
Venezuela…
Türkiye…

H H H

Dolayısıyla…
Ne yazık ki !
Herkesle ağlayıp,
Herkesle gülmek,
İnsanlığa fayda sağlamıyor …
Acıyı kimse göremiyor,
Taa ki !
Acı öfkeye dönüşene kadar …

İsmet Orhan

İki krallık
iki dünya



CHP İzmir İl Başkanı Çağatay
Güç’ün ev sahipliğinde gerçekleşen
buluşmaya CHP Genel Başkan
Yardımcıları Bihlun Tamaylıgil ve
Güldem Atabay, CHP PM Üyesi ve
İzmir Milletvekili Deniz Yücel ile
İzmir Büyükşehir Belediye Başkan
Vekili Zafer Levent Yıldır, İzmir iş
dünyasını temsilen İzmir Ticaret Odası
Yönetim Kurulu Başkanı Mahmut
Özgener, EBSO Yönetim Kurulu
Başkanı Ender Yorgancılar, İzmir
Esnaf ve Sanatkarlar Odaları Birliği
Başkanı Yalçın Ata, Ege İhracatçılar
Birliği Başkanı Jak Eskinazi, ESBAŞ
Yürütme Kurulu Başkanı Faruk Güler
başta olmak üzere 52 farklı oda,
dernek, birlik ve Organize Sanayi
Bölgesinin başkan ve temsilcileri
katıldı.

Yapılan toplantının açılışında
konuşan CHP İzmir İl Başkanı
Çağatay Güç, Türkiye’de iş dünyasının
güvensizlik ortamı ve plansızlıkla ile
ilgili büyük sıkıntılar yaşadığını ifade
ederek şunları söyledi:

“Neden bugün iş dünyasının
temsilcileriyle ve sermaye sahipleriyle
biraraya geldik? CHP olarak partimizin
ekonomi ve iş dünyasına bakışı ile
ilgili vizyonunu tüm detaylarıyla
sizlere anlatmak için biraraya geldik.
Ülkemizin yeni bir dönemde adaletle,
objektif ve bilimsel verilerle, hem iş
dünyasını hem de milletimizi
rahatlatacak, ülke olarak gerçek
potansiyelini gösterebilecek, ekonomik
refahını da yukarılara çıkartacak bir
yönetime kavuşmasının hazırlıklarını
hep beraber yapmak için bugün
buradayız. Davetimize gösterdiğiniz
yoğun ilgiye ve önerilerinizle
koyacağınız katkılar için tüm
başkanlarımıza ayrı ayrı teşekkür
ediyorum.”

‘Uzun süreli iktidar vurgusu’
Ekonomi politikalarından sorumlu

Genel Başkan Yardımcısı Güldem
Atabay, “Biz iktidar olacağımızı
biliyoruz ve uzun süreli iktidarımız için
hazırlıklarımız tamam” dedi. Atabay
şunları kaydetti:

“Biz iktidar olacağız ve
iktidarımızda milletimizin ekonomik
sorunlarını çözeceğiz, milletimizi
rahatlatacağız. İş dünyasının içinde yer
alanlarla, sizlerle iş yapmayı, işi
büyütmeyi; sizlerden, yani masanın bu

tarafında olanlardan, sorunları ve
çözümleri çok daha iyi bilenlerle
olmaktan çok mutluyum. Sizlere bugün
anlatmak istediğim program,
Cumhuriyet Halk Partisi'nin geçen sene
sonlarında açıkladığı çatı programı.
Bizler bugün burada sizlere
çözümlerimizi, ekonomiyi önce
rahatlatacak sonra büyütecek
programımızı anlatmak için
karşınızdayız. Ama bizlerin arkasından
önümüzdeki günlerde çok güçlü bir
ekip gelecek. Cumhurbaşkanlığı
adaylık ofisinden uzman ve ekonomi
konusunda son derece liyakatli bir ekip
gelerek sizlere partimizin iktidarında
uygulayacağımız programın ekonomi
ayağını ayrıntılarıyla anlatacak. Biz
iktidar olacağımızı biliyoruz ve uzun
süreli iktidarda kalacağız. İktidarımızda
ekonomiden eğitime, adaletten sağlığa
kadar tüm önemli alanlarda hızla
iyileştirmeler ve geliştirmelerle
halkımızın sorunlarını anında çözeceğiz

ve milletimizi rahatlatacağız. Bunun
için dönemin eleştirilerini yapmak
yerine biz iktidarımızda
yapacaklarımızı anlatmayı tercih
ediyoruz. Bugün işsizlik verileri
açıklandı ve geniş tanımlı işsizlik
pandemi döneminin bile üzerinde,
yüzde 31.5'lerde. Sadece bu rakam bile
içinde bulunulan ekonomik sıkışıklığı
ve sorunları anlatmaya yetiyor.

Sanayi sektörünün zorlanması,
esnafın, KOBİ'lerin zorlanması, ücretli
çalışan kesimin hep birlikte zorlanıyor
ve yoksullaşıyor olması yaşadığımız
şeyin kriz değil adeta bir girdap
olduğunu gösteriyor. Türkiye böyle bir
dönemi hiç yaşamadı. Bu süreçten
kurtulmak, içinden çıkmak çok başka
ve kapsamlı politikalar gerektiriyor. Biz
bu programda bunun çatısını kurduk.
Cumhurbaşkanlığı adaylık ofisimizin
ekonomi, maliye ve enerjiden sorumlu
başkanları ve ekipleri sorunları doğru
tespit eden ve planlı, kesin çözümler

üreten çalışmaları tamamladılar. 
Biz bu programla iş dünyasına 
güven, öngörülebilirlik ve planlı bir
sistem sunuyoruz. Bu çalışmalara
sizlerin katkılarını çok önemsiyor 
ve sizlerle bugün gerçekleşen
buluşmayı da çok değerli buluyoruz.”
HABER MERKEZİ

‘Yaşadıklarımız kriz 
değil adeta bir girdap’
CHP İl Başkanlığı’nın İzmir iş dünyası ile buluştuğu toplantıda, ekonomik krizin üretimden ticarete
esnaftan sanayiciye etkilerinin ele alınıp sorunlar masaya yatırılırken, çözüm önerileri tartışıldı

AK Parti İzmir Milletvekili Mahmut
Atilla Kaya, İzmir Büyükşehir Belediye
Başkanı Cemil Tugay’ın Buca Metrosu
finansman sürecine ilişkin
açıklamalarına yüklenerek belediyenin
kötü yönetimini örtmeye çalıştığını
savundu.

Kaya, Buca Metrosu’na ilişkin
verilen hazine garantisiz dış finansman
izninin Hazine ve Maliye Bakanlığı
tarafından 2019 yılından itibaren üç kez
yenilendiğini ve güncellendiğini belirtti.
İzmir Büyükşehir Belediyesi’nin

dördüncü kez başvuruda bulunduğunu
ifade eden Kaya, belediyenin 10 Haziran
2025 tarihli resmi yazısıyla talep edilen
belgeleri ileteceğini bildirdiğini söyledi.
Ancak söz konusu evrakların bugüne
kadar gönderilmediğini öne süren
Kaya, Bakanlığın da 21 Temmuz 2025
tarihinde belediyeye uyarı ve hatırlatma
e-postası gönderdiğini aktardı. Kaya,
yönetmelik gereği sunulması zorunlu
olan SGK ve vergi borcu
bulunmadığına dair belgeler dahil hiçbir
evrakın teslim edilmediğini iddia etti.

Yaşanan süreçte Bakanlık kaynaklı
bir engel olmadığını savunan Kaya,
“Sorun tamamen belediyenin kötü
yönetimidir. Cemil Tugay yalanlarla
sorumluluktan kurtulamaz” dedi.

Kaya ayrıca belediyelerin dış
finansman kullanımına yönelik garantili
veya garantisiz izinlerin ilgili yönetmelik
hükümlerine göre verildiğini belirterek,
“Yalanın kuyruğu kısa olur. Hakikat
eninde sonunda kazanır. Bu şehir de
algıyla değil, icraatla yönetilir”
ifadelerini kullandı.HABER MERKEZİ

Kaya’dan Tugay’a ‘Buca Metrosu’ tepkisiKaya’dan Tugay’a ‘Buca Metrosu’ tepkisiKaya’dan Tugay’a ‘Buca Metrosu’ tepkisiKaya’dan Tugay’a ‘Buca Metrosu’ tepkisiKaya’dan Tugay’a ‘Buca Metrosu’ tepkisiKaya’dan Tugay’a ‘Buca Metrosu’ tepkisi

İzmir- İzmir Limanı'nın derinleştirilmesi ve
körfezin temizlenmesi için deniz
tabanından çıkarılan binlerce ton çamurun
Foça ve Karaburun arasındaki deniz
alanına dökülmesine karşı tepkiler artarak
devam ediyor.   
Foça ve Karaburun Yarımadası arasındaki
bir alanın Özel Çevre Koruma Bölgesi E3
(Dip Tarama Çamur Döküm Alanı) olarak
ilan edilmesinin ardından bugüne kadar
buraya 1 milyon ton dip çamuru döküldü.
Foça Tarih ve Doğa Talanına Hayır
Platformu tarafından çamura karşı
başlatılan kampanyada toplanan binlerce
imza Çevre Şehircilik ve İklim Değişikliği
İzmir İl Müdürlüğü önünde, basın
açıklamasından sonra ilgili makamlara
teslim edildi.
İzmir Limanı'nın derinleştirilmesi ve körfezin
temizlenmesi amacıyla deniz tabanından
çıkarılan binlerce ton çamurun Foça ve
Karaburun açıklarına dökülmesine karşı
olduklarını belirten Platform Sözcüsü
Ramis Sağlam “Foça ve Karaburun
Yarımadası ÖÇK Bölgelerine atılan ‘dip
atıklarının’ ekosistem ve biyolojik çeşitliliğe
ve kültürel hayata daha fazla zarar
vermesine izin vermeyeceğiz” dedi. Çevre
Bakanlığı’nın, yerel yönetimle ortak proje
geliştirmesi gerektiğine vurgu yapan
Sağlam konuşmasını şöyle sürdürdü:
“Bakanlık, dip taramasından çıkan
çamurun bertarafı ile ilgili İzmir Büyükşehir
Belediyesi’nin projelerine olanak sağlamalı,
proje geliştirmelidir. İZSU, dip çamuru
atmaktan vazgeçmeli” dedi.
HABER MERKEZİ

Dip çamuruna karşı 
atılan binlerce imza 
Bakanlığa iletildi

CHP’DEN İZMİR İŞ DÜNYASIYLA EKONOMİ ZİRVESİ

Büyükşehir çalışanları çifte bayram yapacak
İzmir Büyükşehir Belediyesi

şirketlerinden İzmir İnovasyon ve Teknoloji
AŞ ile Genel-İş arasında imzalanan toplu iş
sözleşmesi, 1 Mayıs’ta şirket çalışanlarına
çifte bayram yaptırdı

İzmir İnovasyon ve Teknoloji AŞ ile
Türkiye Genel Hizmetler İşçileri Sendikası
(Genel-İş) arasında, Sosyal Demokrat
Kamu İşverenleri Sendikası (SODEMSEN)
koordinasyonunda yürütülen toplu iş
sözleşmesi görüşmeleri anlaşmayla
sonuçlandı. Taraflar, müzakerelerin
ardından tüm maddelerde uzlaşmaya
vararak sözleşme metnini imza aşamasına
getirdi. 1 Mart'tan itibaren yürürlük
kazanan, 29 Şubat 2028'e kadar geçerli
olacak toplu iş sözleşmesinde, çalışanların
ücret, sosyal hak ve izin koşullarında
önemli iyileştirmeler sağlandı. İmzalar,
Başkan Cemil Tugay, DİSK/Genel İş Toplu

İş Sözleşmesi Daire Başkanı Faruk Saral,
DİSK Ege Bölge Temsilcisi Deniz Şahin
Gümüştekin, DİSK Genel-İş 1 Nolu Şube
Başkanı Engin Topal tarafından atıldı. 83
çalışanı ilgilendiren sözleşmenin imza
töreninde konuşan Başkan Tugay, en büyük
gücü çalışanlardan aldıklarını belirterek

"Allah güç versin; çalışalım, hep beraber
yolumuzdan şaşmayalım ve daha iyi toplu
iş sözleşmelerine hep beraber imza atalım.
Hayırlı olsun" diye konuştu.  

DİSK/Genel-İş Toplu İş Sözleşmesi
Dairesi Başkanı Faruk Saral, özellikle
iktidarın belediyeleri ekonomik olarak

darboğazda bıraktığı bir dönemde; işçinin,
sendikanın, belediye başkanının ve
bürokratların mutlu olduğu bir sözleşmeyi
uzlaşarak tamamlamanın kendileri için çok
sevindirici olduğunu söyledi. Saral, İzmir
Büyükşehir Belediye Başkanı Dr. Cemil
Tugay'a, emeği geçen genel müdürlere ve
bürokratlara teşekkür etti.

1 Mayıs vurgusu
DİSK Ege Bölge Temsilcisi Deniz

Şahin Gümüştekin "1 Mayıs Emek ve
Dayanışma Günü öncesinde yaptığımız bu
toplu iş sözleşmesi, tüm emekçi
arkadaşlarımıza hayırlı olsun. 1 Mayıs'tan
önce yapılması bizim için onur verici bir
durum" derken, DİSK Genel-İş Şube
Başkanı Engin Topal da "İyi bir toplu iş
sözleşmesi oldu. Çalışan arkadaşlarımıza
hayırlısı olsun" dedi. HABER MERKEZİ
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İzmir Büyükşehir Belediyesi’nin Yurttaş
Meclisi uygulamasıyla vatandaşlar kent
yönetimine doğrudan katılarak uzmanlarla
birlikte çözüm üretme sürecine dahil
olacak. Tüm ilçeleri kapsayacak şekilde
tasarlanan Yurttaş Meclisi İzmir için
başvuru takvimi de netleşti.
İzmirliler, Yurttaş Meclisi vasıtasıyla su
yönetiminden tarıma, sürdürülebilir
ulaşımdan enerji verimliliğine kadar kentsel
politika alanlarında sadece görüş
bildirmekle kalmayacak, uzmanlar
eşliğinde yürütülecek müzakere süreçlerine
katılarak uygulanabilir çözümler
geliştirecek. Kentin tümünü kapsayacak
meclisle ilçelerin temsil edildiği demokratik
bir ortam tasarlandı. Bilgiye ve veriye dayalı
bu yeni yönetişim modelinde, ilçe
düzeyinde üretilen tüm öneriler İzmir İl
Yurttaş Meclisi çatısı altında sentezlenerek
bütüncül bir kent stratejisine
dönüştürülecek.

İlk dönem başvuruları 
Seferihisar, Menderes, Torbalı, Selçuk,
Tire, Bayındır, Beydağ, Kiraz ve Ödemiş’te
yaşayan vatandaşlar Yurttaş Meclisi’nin bir
parçası olmak için başvurularını 4-13 Mayıs
2026 tarihleri arasında yapabilecek.
Narlıdere, Balçova, Güzelbahçe, Konak,
Karabağlar, Gaziemir, Çiğli, Karşıyaka,
Bayraklı, Bornova, Buca, Kemalpaşa
ilçelerinde 17-26 Haziran 2026 tarihlerinde;
Çeşme, Karaburun, Urla, Aliağa, Foça,
Menemen, Bergama, Kınık, Dikili ilçelerinde
12-21 Ağustos 2026 tarihlerinde başvuru
yapılabilecek. HABER MERKEZİ

Yurttaş Meclisi
İzmir için başvuru 
takvimi netleşti

‘Birlikte karar verip birlikte yöneteceğiz’
CHP’nin İşveren Örgütleri, Meslek
Birlikleri ve STK’lardan Sorumlu
Genel Başkan Yardımcısı Bihlun
Tamaylıgil de CHP iktidarında
demokratik ve katılımcı bir yönetim
anlayışıyla ülkenin yönetileceğine
vurgu yaparak, “Programımızın
temel ilkesi şu: Birlikte karar
vereceğiz, birlikte yöneteceğiz ama

işin sonunda sizler bizi
denetleyecek ve hesap
soracaksınız” dedi. Tamaylıgil,
şöyle devam etti:
“Bugün de sizleri dinlemeye,
sizlerin tecrübe ve önerilerinden
faydalanmaya geldik. Her katkınız
partimizin programı ve politikaları
için çok değerli olacak.”

‘İş dünyasının
görüşlerini ve
tecrübelerini
önemsiyoruz’
CHP Parti Meclisi Üyesi ve İzmir
Milletvekili Deniz Yücel’de
İzmir’in en önemli ekonomi
aktörleriyle, oda ve STK’lerin
kıymetli başkanları ve değerli iş
insanlarıyla birarada olmaktan
mutlu olduğunu belirterek
“Bugün bu organizasyonla
bizleri biraraya getiren İl
Başkanımıza ve Genel Başkan
Yardımcılarımıza çok teşekkür
ediyorum. Sizlerin değerli
görüşlerinizi ve paylaşacağınız
tecrübeleri çok önemsiyoruz.
Bugün daha çok sizleri
dinlemek için buradayız.
Katılım sağlayan tüm İzmirli iş
insanlarımıza teşekkür ediyor
sevgi ve saygılarımı
sunuyorum” dedi.



İzmir Ticaret Borsası (İTB) ve
Birleşmiş Milletler Gıda ve Tarım Örgütü
(FAO) işbirliğinde FAO’nun Avrupa ve
Orta Asya Bölgesi özel sektör istişare
süreci kapsamında tarım-gıda sistemlerinin
geleceğini şekillendirecek kritik bir toplantı
gerçekleştirildi.

İzmir Ticaret Borsası’nın ev
sahipliğinde gerçekleşen ve küresel gıda
güvenliği ile sürdürülebilir tarım hedefleri
doğrultusunda stratejik bir organizasyon
niteliği taşıyan “FAO–Özel Sektör
Diyaloğu: Özel Sektör Görüşlerinin
Şekillendirilmesi” Toplantısı, 29 Nisan
2026 tarihinde İzQ Girişimcilik
Merkezi’nde düzenlendi. Bölgedeki tarım
politikalarına katkı sunacak aktörleri
biraraya getiren toplantıya; Türkiye ve
bölge ülkelerinden özel sektör temsilcileri,
KOBİ’ler, üretici birlikleri, finans
kuruluşları, kamu temsilcileri ile FAO ve
İTB’nin üst düzey yetkilileri katıldı.

Hibrit formatta düzenlenen toplantı,
11–15 Mayıs 2026 tarihlerinde
Tacikistan’ın Duşanbe kentinde
düzenlenecek olan 35. FAO Avrupa
Bölgesel Konferansı (ERC35) için ana
hazırlık platformu olma niteliği taşıyor.
Toplantıda alınan kararlar ve oluşturulan
görüşler, doğrudan Duşanbe’deki bölgesel
politika süreçlerine aktarılacak. Toplantının

açılış konuşmasını gerçekleştiren İzmir
Ticaret Borsası Yönetim Kurulu Başkanı
Işınsu Kestelli, “Özellikle günümüzde;
iklim değişikliği, doğal kaynakların
korunması, gıda arz güvenliği ve tarımsal
üretimde sürdürülebilirlik gibi küresel
zorluklar karşısında FAO’nun rolü her
zamankinden daha kritik hale
gelmiştir. Bizler de İzmir
Ticaret Borsası
olarak, FAO’nun
bu küresel
vizyonunu
yerel
dinamiklerle

buluşturmanın
büyük bir fırsat
olduğuna
inanıyoruz” dedi. Bu
işbirliği sayesinde tarımsal
üretimde verimliliği artıran, çevresel
sürdürülebilirliği destekleyen ve üreticileri
güçlendiren yeni projeler geliştirme
imkânına sahip olduklarını dile getiren
Kestelli, “Borsamız ve FAO arasında
başlayacak olan işbirliğimiz kapsamında
önümüzdeki dönemde, ortak projeler ve
faaliyetlerle; yenilikçi uygulamaları
yaygınlaştırmayı, bilgi paylaşımını
artırmayı ve sektörümüzün uluslararası

rekabet gücünü daha da ileri taşımayı
hedefliyoruz” diye konuştu. FAO Türkiye
Temsilci Yardımcısı Dr. Ayşegül Selışık,
FAO Avrupa ve Orta Asya Bölgesi özel
sektör istişare toplantısının iki sene önce
olduğu gibi tekrar Türkiye’de ve özellikle
tarım ve gıda alanında potansiyeli en
yüksek illerden biri olan İzmir‘de

düzenlenmesinin önemine
değinen konuşmasında

bugünkü istişarenin
sürdürülebilir tarım ve
tarım-gıda
sistemlerinin
dönüşümü, biyolojik
çeşitliliğin korunması

ve iklim dirençliliği,
tarımda dijital inovasyon

ile tarım-gıda sistemlerinin
finansmanı başlıklarında özel

sektörün somut önerilerinin FAO’nun
özel sektör işbirliklerine yönelik gelecek
politikalarına katkı sunacağını vurguladı.
Selışık, ‘Burada şekillenen öncelik ve
önerilerin ortak mesajlara dönüştürülerek
bölgesel toplantıdaki tartışmalara somut
çıkarımlar sağlamasını hedefliyoruz’ dedi.
Ayrıca, İzmir Ticaret Borsası ile FAO
işbirliğini daha sağlam bir zemine oturtmak
üzere bir Mutabakat Zaptı üzerinde
çalıştıklarını belirtti . HABER MERKEZİ

Tarım için toplandılar
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İnsan hayatı çoğu zaman büyük
cümlelerle değil, küçük ama sağlam
ilkelerle şekillenir. Kalabalıklar içinde
kaybolanların, yönünü başkalarının
rüzgârına göre değiştirenlerin çağında;
insanı ayakta tutan şey karakterdir.
Benim hayatta üç kelimeye sığan üç
prensibim var: aidiyet, mahcubiyet ve
samimiyet.

Önce aidiyet…
Bir yere, bir fikre, bir aileye, bir

dostluğa ait hissedebilmek büyük bir
nimettir. Çünkü aidiyet, insanı
savrulmaktan korur. Bugün birçok
insanın sorunu yalnızlık değil; hiçbir
yere ait hissedememektir. Her ortama
girip hiçbir yere kök salamamak,
modern zamanların sessiz
yorgunluğudur. Oysa ait olan insan
bilir; nerede duracağını da, neyi
savunacağını da.

Sonra mahcubiyet…
Mahcubiyet, zayıflık değil; edebin

sessiz halidir. Hata yaptığında yüzü
kızaran, kırdığında içi daralan, yanlışta
ısrar etmeyen insan hâlâ insandır.

Çünkü utanma duygusunu kaybeden,
sınırlarını da kaybeder. Bugün birçok
kişi yüksek sesle konuşmayı cesaret
sanıyor. Oysa gerçek olgunluk,
gerektiğinde susup kendine
bakabilmektir. Mahcubiyet, insanın
içindeki vicdanın aynasıdır.

Ve samimiyet…
Bu çağın en pahalı değeri budur.

Her şeyin vitrinde olduğu bir zamanda,
içtenlik neredeyse lüks oldu. İnsanlar
görünmek için yaşıyor, olmak için değil.
Cümleler güzel ama niyetler eksik.
Gülüşler var ama sıcaklık yok.
Samimiyet ise gösterilmez, hissedilir.
Rol yapmaz, yormaz, hesap tutmaz. Az
bulunur ama bulunduğu yere huzur
bırakır.

Hayat bana şunu öğretti:
Aidiyetin yoksa savrulursun.
Mahcubiyetin yoksa sertleşirsin.
Samimiyetin yoksa yalnızlaşırsın.
İnsan bazen servetiyle değil, taşıdığı

değerlerle zengin olur. Ve bazı
kelimeler, koskoca bir ömrün özeti
olabilir: Aidiyet, mahcubiyet, samimiyet

Necdet Yıldırım

Aidiyet ve samimiyet

BERGAMA NECLA MİTHAT ÖZTÜRE  DEVLET HASTANESİ  
KANTİN, BÜFE VE ÇAY OCAĞI YERİNİN KİRAYA VERİLMESİ İŞİ

İHALE  İLANI
İzmir İl Sağlık Müdürlüğü Bergama Necla Mithat Öztüre Devlet Hastanesi 267 m² Kantin, Büfe ve

Çay Ocağı Yeri 2886 Sayılı Devlet İhale Kanununun 45.Maddesi uyarınca Açık Teklif Usulü ile 3 YIL ki-
raya verilecektir. İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır. 

BERGAMA NECLA MİTHAT ÖZTÜRE DEVLET HASTANESİ
TAŞINMAZIN ADRES BİLGİLERİ

TAŞINMAZ NO 35120100463 CİNSİ HASTANE
FİİLİ DURUMU Kantin, Büfe ve Çay Ocağı YÜZÖLÇÜMÜ(m²) 30.672,00m²
İLİ İZMİR HAZİNE HİSSESİ TAM
İLÇESİ Bergama TAPU TARİHİ -
MAHALLESİ/KÖYÜ İslamasaray Mah. PAFTA/CİLT NO -
CADDESİ/SOKAĞI Adnan Menderes Bul. ADA/SAHİFE NO 1555
YÖRESİ ---- PARSEL/SIRA NO 1

TAŞINMAZ İLE İLGİLİ BİLGİLER
AÇIK ALAN KAPALI ALAN TOPLAM

Kantin, Büfe ve Çay Ocağı (3 Yıl)  190m² 77m² 267m²
İHALE İLE İLGİLİ BİLGİLER

KİRAYA  TAHMİNİ 1 GEÇİCİ DÖKÜMAN İHALE İHALE
VERİLECEK  YILLIK KİRA TEMİNAT BEDELİ TARİHİ SAATİ
TAŞINMAZ MAL BEDELİ BEDELİ 

(30%)
Kantin, Büfe ve 
Çay Ocağı Yeri 1.747.200,00TL 524.160,00TL 1.500,00 TL. 12.05.2026 10:30
(3 yıl)

İHALEYİ YAPAN İDARENİN VE İHALENİN YAPILACAĞI ADRES
Adresi : İzmir İl Sağlık Müdürlüğü Destek Hizmetleri Başkanlığı

Sümer Mah.451 Sok. No:2 Konak/İZMİR
a) Telefon ve faks numarası 444 35 01 (2271-2272-2273)         
b) Elektronik Posta Adresi izmir.idariburo@saglik.gov.tr
A-İstekliler yukarıdaki ticari alana ilişkin tekliflerini ihale saatinden sunacaklardır. (Belgelerin asıl-
ları ve fotokopileri ile ihaleye gelinecektir.)
B-İsteklilerin ihaleye katılabilmeleri için aşağıdaki belgeleri teklifleri kapsamında sunmaları gerekir.
Sunulan belgelerin herhangi birinde “Bu belge ile ihaleye katılınamaz.” ibaresi bulunması halinde
istekli, ihalede değerlendirme dışı bırakılır.
Gerçek Kişilerde:
1-T.C. kimlik numaralı nüfus cüzdan örneği aslı veya arkalı önlü nüfus cüzdan fotokopisi,
2-Kanuni İkametgâh Belgesi (Son 6 ay içerisinde alınmış aslı),
3-İlk ilan tarihinden sonra alınacak adli sicil kayıt belgesi (vekil katılması halinde vekilin de adli sicil kayıt
belgesi dosyaya konulacaktır.)
4-Bağlı bulunduğu sanayi/meslek/esnaf / ticaret odasından son 6 ay içerisinde alınmış (Pastane, Büfe,
Kantin, Çay Ocağı, Kafeterya, Lokal, Catering mesleklerinden birine ait) Oda Kayıt Belgesi,
5-Güncel tebligat adresi (İkametgah belgesinde yazılan adres de, tebligat adresi olarak kabul edilebilecek-
tir.)
6-a)Teklif vermeye yetkili olduğunu gösteren belgeler;
İmza beyannamesi (Aslı, noterce onaylı sureti veya idarece onaylı sureti)
b)Vekil olması halinde; İhaleye teklif verenin vekil olması halinde vekalet eden gerçek veya tüzel kişiliğin il-
gisine göre imza beyanı/imza sirküleri, vekaletname ve vekilin imza beyanı (Belgelerin aslı, noterce on-
aylı sureti veya idarece onaylı sureti)
c) Ortak girişim olması halinde ortak girişimi oluşturan gerçek ve tüzel kişiliklerin her birinin 1-2-3-4-7-8.
Maddelerdeki esaslara göre temin edilecek belgeler
7-İlan tarihi itibariyle ihale konusu işlerde SGK’ya borcu olmadığına dair alınan belge, (“BU BELGE
İLE İHALEYE KATILAMAZ.” İbaresinin bulunması halinde belge geçersiz sayılacaktır.)
8-İlan tarihi itibariyle vergi borcu olmadığına dair alınan belge, 
9-İhale doküman bedelinin yatırıldığına dair makbuz ve doküman satın alındığına dair belge: 
İzmir İl Sağlık Müdürlüğünün T.C. Halk Bankası Basmane Şubesi nezdindeki TR24 0001 2009 7330
0005 0000 46 Iban nolu hesabına (İşin adı, isteklinin adı, vergi dairesi ve vergi numarasını belirtilerek)
yatırılacaktır. İhale Dokümanı Müdürlüğümüz Konak Hizmet Binası (Sümer Mah. 451 Sk. No:2
Konak/İZMİR)  adresinden satın alınabilir. 
Posta veya kargo ile doküman satışı yapılmayacaktır.

10-Geçici Teminat, ihale saatinden önce; muhammen bedelin % 30’undan az olmamak üzere 2886 Sayılı
Kanuna uygun süresiz geçici teminat mektubu ya da nakit teminatlar İzmir İl Sağlık Müdürlüğünün
T.C. Halk Bankası Basmane Şubesi nezdindeki TR24 0001 2009 7330 0005 0000 46 Iban nolu
hesabına (İşin adı, isteklinin adı, vergi dairesi ve vergi numarasını belirtilerek) yatırılacaktır.
EFT ile yapılan ödemelerde alındı makbuzu ihale dosyasında bulunacaktır.
11- İstekliler ihale tarihi itibari ile son 5 (beş) yıl içinde, muhammen bedelin % 50’sinden az olmamak
üzere kamu veya özel sektörde bedel içeren tek bir sözleşme kapsamında ihale konusu veya benzer işi
yapmış olmalıdır.     
İhale konusu iş veya benzer işlere ilişkin;
a) Kamu sektöründe yapılmış ise: (bedel içeren tek bir sözleşme kapsamında) İş deneyim belgesi veya
sözleşme bedelini ve gerçekleşen bedeli belirtir kurum resmi yazısını
b) Özel sektörde yapılmış ise: Bedel belirten tek bir sözleşme ve bu sözleşmeye ilişkin ödeme bel-
gelerinin/dekontlarının (noter veya yeminli mali müşavir veya serbest muhasebeci mali müşavir
veya vergi dairesi)  onaylı suretlerini ihale dosyasına konulacaktır.
c) İşyerinin mülkiyetinin işletmeciye ait olması halinde ise;
Tapu örneği, vukuatlı nüfus kayıt örneği ve en az 3 yıl kesintisiz süre ile işe devam ettiğine dair ticaret
sicil/meslek odasından alınan yazı da ihale dosyasına konulacaktır.
Bu ihalede benzer iş olarak: Pastane, Büfe, Kantin, Çay Ocağı, Kafeterya, Catering, Lokal işleri
sayılacaktır.

Tüzel Kişiliklerde:
1-T.C. kimlik numaralı nüfus cüzdan örneği aslı veya arkalı önlü nüfus cüzdan fotokopisi,
2-İlk ilan tarihinden sonra alınacak adli sicil kayıt belgesi, (Vekil katılması durumunda vekilin de adli sicil
kayıt belgesi dosyaya konulacaktır.)
3-Bağlı bulunduğu sanayi/meslek/esnaf / ticaret odasından son 6 ay içerisinde alınmış (Pastane, Büfe,
Kantin, Çay Ocağı, Kafeterya, Lokal, Catering mesleklerinden birine ait) Oda Kayıt Belgesi,
4-Güncel tebligat adresi (Ticaret Sicil gazetesinde belirtilen adres de, tebligat adresi olarak kabul edilebile-
cektir.)
5-Teklif vermeye yetkili olduğunu gösteren belgeler;
a) Ticaret sicil gazetesi, imza sirküleri (Aslı, noterce onaylı sureti veya idarece onaylı sureti)
b) Vekil olması halinde; İhaleye teklif verenin vekil olması halinde vekalet eden gerçek veya tüzel kişiliğin
ilgisine göre imza beyanı/imza sirküleri, vekaletname ve vekilin imza beyanı (Belgelerin aslı, noterce on-
aylı sureti veya idarece onaylı sureti)
c) Ortak girişim olması halinde ortak girişimi oluşturan gerçek ve tüzel kişilerin her birinin 1-2-3-4-6-7.
Maddelerdeki esaslara göre temin edilecek belgeler
6-İlan tarihi itibariyle ihale konusu işlerde SGK’ya borcu olmadığına dair alınan belge, (“BU BELGE
İLE İHALEYE KATILAMAZ.”  İbaresinin bulunması halinde belge geçersiz sayılacaktır.)
7-İlan tarihi itibariyle vergi borcu olmadığına dair alınan belge, 
8-İhale doküman bedelinin yatırıldığına dair makbuz ve doküman satın alındığına dair belge: 
İzmir İl Sağlık Müdürlüğünün T.C. Halk Bankası Basmane Şubesi nezdindeki TR24 0001 2009 7330
0005 0000 46 Iban nolu hesabına (İşin adı, isteklinin adı, vergi dairesi ve vergi numarasını belirtilerek)
yatırılacaktır. İhale Dokümanı Müdürlüğümüz Konak Hizmet Binası (Sümer Mah. 451 Sk. No:2
Konak/İZMİR)  adresinden satın alınabilir. Posta veya kargo ile doküman satışı yapılmayacaktır.
9-Geçici Teminat, ihale saatinden önce; muhammen bedelin % 30’undan az olmamak üzere 2886 Sayılı
Kanuna uygun süresiz geçici teminat mektubu ya da nakit teminatlar İzmir İl Sağlık Müdürlüğünün
T.C. Halk Bankası Basmane Şubesi nezdindeki TR24 0001 2009 7330 0005 0000 46 Iban nolu
hesabına (İşin adı, isteklinin adı, vergi dairesi ve vergi numarasını belirtilerek) yatırılacaktır. EFT ile yapılan
ödemelerde alındı makbuzu ihale dosyasında bulunacaktır.
10- İstekliler ihale tarihi itibari ile son 5 (beş) yıl içinde, muhammen bedelin % 50’sinden az olmamak
üzere kamu veya özel sektörde bedel içeren tek bir sözleşme kapsamında ihale konusu veya benzer
işi yapmış olmalıdır.     
İhale konusu iş veya benzer işlere ilişkin;
a) Kamu sektöründe yapılmış ise: (bedel içeren tek bir sözleşme kapsamında) İş deneyim belgesi veya
sözleşme bedelini ve gerçekleşen bedeli belirtir kurum resmi yazısını
b) Özel sektörde yapılmış ise: Bedel belirten tek bir sözleşme ve bu sözleşmeye ilişkin ödeme bel-
gelerinin/dekontlarının (noter veya yeminli mali müşavir veya serbest muhasebeci mali müşavir
veya vergi dairesi)  onaylı suretlerini ihale dosyasına konulacaktır.
c) İşyerinin mülkiyetinin işletmeciye ait olması halinde ise;
Tapu örneği, vukuatlı nüfus kayıt örneği ve en az 3 yıl kesintisiz süre ile işe devam ettiğine dair ticaret
sicil/meslek odasından alınan yazı da ihale dosyasına konulacaktır.
Bu ihalede benzer iş olarak: Pastane, Büfe, Kantin, Çay Ocağı, Kafeterya, Catering, Lokal işleri
sayılacaktır.
C-İHALEYE KATILAMAYACAK OLANLAR
1) 2886 sayılı Devlet İhale Kanunun değişik 6. Maddesinde yazılı gerçek ve tüzel kişiler, doğrudan veya
dolaylı olarak ihaleye katılamazlar. 2886 sayılı Devlet İhale Kanunun değişik 6. Maddesinde yazılı gerçek
ve tüzel kişiler, ihaleye iştirak etmeleri halinde geçici teminatları, ihale uhdelerinde bırakılmış ve sözleşme
imzalamış olmaları halinde ise kesin teminatları gelir kaydedilerek, sözleşmeleri fesih edilir.
2) Son 1 (bir) yıl içerisinde İzmir İl Sağlık Müdürlüğü ve bağlı sağlık tesislerinde Kantin/Büfe/Çay Ocağı vb.
yerlerinin işletmeciliği ihalesi uhdesinde bırakıldığı halde, sözleşme imzalamayan taahhüdünü yerine
getirmeyen, kiracısı bulunduğu kurumlara kira bedellerini vadesinde ödememiş olan, ödenmemiş
herhangi bir borcu (elektrik, su, kullanım bedeli vs.) olan ve kiracının kusurlarından dolayı kurum-
larımızca sözleşmesi tek taraflı feshedilen istekliler İHALEYE KATILAMAZLAR.
3) Yüz kızartıcı suçtan hüküm giymemiş olmak, taksirli suçlar ile tecil edilmiş hükümler hariç olmak üzere
hapis veya affa uğramış olsalar bile devletin şahsiyetine karşı işlenen suçlar ile kasıt ve nitelikli zimmet, ir-
tikâp, rüşvet, hırsızlık, dolandırıcılık, sahtecilik, inancı kötüye kullanma, dolanlı iflas gibi yüz kızartıcı veya
şeref ve haysiyet kırıcı suçtan veya istimal ve istihlak kaçakçılığı hariç kaçakçılık, resmi ihale ve alım
satımlara fesat karıştırma, devlet sırlarını açığa vurma suçlarından dolayı hükümlü bulunanlar ve kamu
haklarından yoksun bırakılanlar İHALEYE KATILAMAZLAR.
4) Terör örgütlerine iltisağı veya bunlarla irtibatı olduğu tespit edildiği, Olağanüstü Hal Bürosu, MİT veya
Emniyet Müdürlüğünce bildirilen gerçek ve tüzel kişiler İHALEYE KATILAMAZLAR.
5) İhale tarihi itibariyle İzmir İl Sağlık Müdürlüğü ve bağlı Sağlık Tesislerine kira alacaklarından doğan
vadesi geçmiş borcu bulunanlar İHALEYE KATILAMAZ. Katılımcılar İdaremize bağlı kurumlarda iş
yapıyor ise, ihaleye katılan isteklinin borcunun olmadığı kabul edilir, ancak kira borcunun tespiti
halinde, sözleşme feshedilir. İdarede Kira alacaklarından doğan vadesi geçmiş borcu bulunanların,
borcu ödediğini gösterir belgeyi (kurum yazısı, dekont) ihale dosyasında bulundurmaları halinde ihaleye
iştirak edebilirler.
D- İhale ile ilgili şartname ve ekleri mesai saatleri içerisinde Müdürlüğümüz Konak Hizmet Binası Sümer
Mah.451 Sok. No:2 Konak/İZMİR adresinden ücretsiz olarak görülebilir.
E- İstekliler ilanda belirtilen ihale saatine kadar (İzmir İl Sağlık Müdürlüğü Destek Hizmetleri Başkanlığına)
tekliflerini sunacaklardır. Komisyon Başkanlığına ulaşmış olmak şartıyla 2886 Sayılı Kanunun 37. Madde
hükümlerine uygun olarak düzenleyecekleri tekliflerini iadeli taahhütlü bir mektupla da gönderebilirler. Tek-
lif sahibi komisyonda hazır bulunmadığı takdirde posta ile gönderilen teklif son ve kesin teklif olarak kabul
edilir. İhaleye posta ile katılım halinde postadaki gecikmeler kabul edilmeyecektir.
F- İhaleye iştirak edenler kira şartnamesinin genel ve özel hükümlerine ait tüm maddeleri önceden
okumuş ve kabul etmiş sayılır. 
G- Komisyon ihaleyi yapıp yapmamakta serbesttir.
İLANEN DUYURULUR.
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Sınır Tanımayan Gazeteciler (RSF)
tarafından yayımlanan 2026 Dünya
Basın Özgürlüğü Endeksi, küresel
ölçekte basın özgürlüğünün son 25
yılın en düşük seviyesine gerilediğini
ortaya koydu.

‘Çok ciddi durumda’
Türkiye, gazetecilere yönelik baskı,

tutuklamalar, “dezenformasyon”,
“cumhurbaşkanına hakaret” ve “devlet
kurumlarını karalama” gibi
suçlamaların yaygın biçimde
kullanılması nedeniyle 180 ülke
arasında 163’üncü sırada yer aldı. RSF
dünya haritası grafiğinde Türkiye'yi
bordoya boyayarak basın özgürlüğü
seviyesi açısından en alt seviye olan
"çok ciddi durumda" olan ülkeler
arasında gösterdi.

RSF Yayın Direktörü Anne
Bocandé, basın özgürlüğüne yönelik
saldırıların daha görünür ve sistematik
hale geldiğini belirterek, “Gazeteciliğin
boğulmasına daha ne kadar tahammül
edeceğiz?” ifadelerini kullandı.
Bocandé, otoriter yönetimlerin, siyasi
aktörlerin ve ekonomik güçlerin bu

gerilemede doğrudan sorumluluğu
bulunduğunu söyledi.

Irak, Sudan ve Yemen gibi çatışma
bölgelerinde gazetecilerin ağır risk
altında olduğunun belirtildiği raporda
Gazze’de Ekim 2023’ten bu yana
220’den fazla gazetecinin öldürüldüğü
aktarıldı. ABD’nin basın özgürlüğünde
yedi sıra gerileyerek 64’üncü sıraya

düştüğü endekste, Latin Amerika
ülkelerinde de organize suç ve güvenlik
kaynaklı şiddetin artması basın
özgürlüğünü olumsuz etkileyen başlıca
unsurlar arasında yer aldı.

‘Yalan haber yasaları’
Çin, Kuzey Kore ve Eritre gibi

ülkeler basın özgürlüğü açısından

listenin en alt sıralarında yer almayı
sürdürürken, Rusya ve İran da en kötü
performans gösteren ülkeler arasında
gösterildi.

Rapora göre, özellikle ulusal
güvenlik politikalarıyla bağlantılı
olarak giderek daha kısıtlayıcı hale
gelen yasal düzenlemeler, 2001
yılından bu yana kamuoyunun habere
erişim hakkını aşındırıyor. Bu yıl en
fazla gerileyen alan “yasal çerçeve”
olurken, gazeteciliğin giderek daha
fazla suç sayılmaya başlandığına dikkat
çekildi. RSF’ye göre, gazeteciliğin
terörle mücadele, ulusal güvenlik veya
“yalan haber” yasaları üzerinden suç
sayılması küresel bir eğilim haline
geldi. 2025-2026 döneminde 180
ülkenin 110’unda yasal göstergenin
kötüleşmesi, bu eğilimin
yaygınlaştığını ortaya koydu.

Rapor, gazetecilere yönelik koruma
mekanizmalarının dünya genelinde
yetersiz kaldığını ve cezasızlığın
yaygınlaştığını vurgulayarak, somut
yaptırımlar ve daha güçlü koruma
politikaları çağrısında bulundu.                                   
HABER MERKEZİ

İzmir iş dünyasının sivil toplum
kuruluşları, 1 Mayıs Emek ve
Dayanışma Günü
kapsamında
yayımladıkları
mesajlarda sosyal
barışın,
sürdürülebilir
kalkınmanın ve
nitelikli
büyümenin
ancak emeğin
değer gördüğü bir
ekonomik sistemle
mümkün olabileceğine
dikkat çekti.

Ekonomik kalkınmanın temel taşı
olan iş gücü ve üretim süreçlerine dair

değerlendirmelerini paylaşan İzmir iş
dünyası temsilcileri, 1 Mayıs’ın bir

dayanışma günü olmasının
ötesinde, toplumsal refahın

adil bölüşümü için bir
fırsat olarak görülmesi

gerektiğini vurguladı. 
Batı Anadolu

Sanayici ve İş
İnsanları Dernekleri
Federasyonu

(BASİFED) Yönetim
Kurulu Başkanı Semiha

Güneş, ekonomik
kalkınmanın ve toplumsal

huzurun anahtarının nitelikli iş gücüne
verilen değerden geçtiğini belirtti.
Güneş, emeğin hak ettiği karşılığı

bulduğu bir çalışma ortamının hem
verimliliği hem de toplumsal aidiyet
duygusunu artıracağını söyleyerek,
“BASİFED olarak, refahın tabana
yayıldığı ve her bir çalışanımızın
büyümeden hak ettiği payı aldığı bir
ekonomik düzeni savunuyoruz. Bu
vesileyle, alın teriyle ülkemize değer
katan tüm emekçilerin 1 Mayıs Emek ve
Dayanışma Günü’nü kutluyorum” dedi.

Sosyal barış vurgusu
İzmir Sanayici ve İş İnsanları

Derneği (İZSİAD) Başkanı Alaattin
Yüksel, üretimin sadece rakamlardan
ibaret olmadığını, arkasında büyük bir
özveri ve dayanışma ruhu bulunduğunu
ifade ederek, “İZSİAD olarak, sosyal

barışın ve çalışma hayatındaki adaletin,
sürdürülebilir büyümenin ön koşulu
olduğuna inanıyoruz. Emeğin değerini
koruyarak, çalışanlarımızla el ele daha
güçlü bir Türkiye inşa etmek en büyük
hedefimizdir. Tüm işçi kardeşlerimin
bayramını en içten dileklerimle kutlarım”
diye konuştu. Kemalpaşa Sanayici ve İş
İnsanları Derneği (KESİAD) Başkanı
Zafer Özken, Atatürk’ün her fabrikayı bir
kale olarak gören sanayi vizyonuna
atıfta bulunarak, sanayicilerin bu kaleleri
çalışanlarıyla birlikte inşa ettiğini ve
geleceğe taşıdığını belirterek, “Bu
duygu ve düşüncelerle, tüm
emekçilerimizin 1 Mayıs İşçi ve
Emekçiler Bayramı’nı kutluyorum”
ifadelerini kullandı. HABER MERKEZİ

SINIR TANIMAYAN GAZETECİLER 2026 ENDEKSİ TÜRKİYE’NİN 

BASIN ÖZGÜRLÜĞÜNDEKİ YERİNİ ORTAYA KOYDU 

180 ülke arasında
163’üncü sıradayız

‘Mücadele ve
dayanışma günü’
CHP İzmir Milletvekili ve TBMM İnsan
Hakları Komisyonu Üyesi Rıfat
Nalbantoğlu, 1 Mayıs Emek ve Dayanışma
Günü dolayısıyla yazılı açıklama yaptı. 
Türkiye'de işçilerin emeklerinin karşılığını
almakta zorlanlandığını belirten
Nalbantoğlu, "Yıllardır ülkeyi yönetenler,
uyguladıkları politikalarla hem emeğe hem
de emekçiye sırtını dönmüş ve ekonomide
yaşanan bütün olumsuzlukların, ülkeyi
yönetememe krizinin bedelini çalışanlara
ödettirmiştir. Bugün ülkemizde
milyonlarca çalışan için 1 Mayıs, artan
geçim sıkıntısı, güvencesizlik ve
derinleşen eşitsizliklerin gölgesinde
karşılanmaktadır. Emeğin değeri her
geçen gün daha fazla aşınmakta, işçiler
alın terlerinin karşılığını almakta
zorlanmaktadır. Daha dün sonuçlanan
maden işçilerinin onurlu direnişi bunun en
somut örneğidir. Onun için 1 Mayıs bir
anma ve kutlama günü olmasının dışında
bir mücadele ve dayanışma günüdür.
Haksızlığa, hukuksuzluğa, eşitsizliğe karşı
çıkma günüdür. Örgütlü mücadelenin
taçlandırıldığı gündür. Onurlu bir yaşam
çağrısıdır. Bu nedenle 1 Mayıs ancak ve
ancak bu bozuk ve çarpık düzen
değiştiğinde gerçek anlamına
kavuşacaktır" dedi. HABER MERKEZİ

Sınır Tanımayan Gazeteciler (RSF), dünya haritası grafiğinde Türkiye'yi bordoya boyayarak basın
özgürlüğü seviyesi açısından en alt seviye olan "çok ciddi durumda" olan ülkeler arasında gösterdi

‘Üretimin gücü emeğin değerinde gizlidir’

‘Yaşasın örgütlü
mücadelemiz’
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KARABAĞLAR BELEDİYE BAŞKANLIĞINDAN

SIRA İHALE KONUSU İŞİN NİTELİĞİ İHALENİN MUHAMMEN GEÇİCİ  İHALE İHALE 
NO SÜRESİ BEDELİ TEMİNAT TARİHİ SAATİ

TUTARI
1 Karabağlar Belediyesi hizmet sınırları içinde 36 Ay 1.500.00,00- 45.000,00- 15.05.2026 15.00

tekstil atıklarının kaynağında ayrı toplanması, TL/yıl + KDV TL
taşınması, ayrıştırılması ve geri kazanımına (12 Ay)
ilişkin imtiyaz hakkının kiraya verilmesi işinin          
2886 sayılı Devlet İhale Kanunun 45. maddesine 
göre 36 ay süre ile açık teklif usulü ile ihale edilmesi.

Resmi İlanlar www.ilan.gov.tr’de Basın: ILN02458620

Yukarıda ayrıntısı belirtilen işin ihalesi 2886 sayılı Devlet İhale
Yasası’nın 45. maddesine göre Açık Teklif Usulü yöntemiyle Yeşillik
Caddesi No:232 Karabağlar/İZMİR adresinde bulunan Karabağlar
Belediyesi Encümen Toplantı Salonunda yapılacaktır.
1.İhaleye iştirak edecek isteklilerin:
1.1.Gerçek kişiler için
1.1.1.İkametgâh belgesi veya adres beyanı,
1.1.2.Noter tasdikli imza beyannamesi/sirküleri, 
1.1.3.Aslını ibraz ederek kimlik fotokopisi,
1.2.İlgisine göre Ticaret veya Sanayi Odasından 2026 yılı içinde alın-
mış gerçek/tüzel kişiliğin sicile kayıtlı olduğuna dair belgeyi,
1.3.İsteklinin kamu ihalelerine katılmaktan yasaklı olmadıklarına dair
taahhütnameyi,
1.4.İsteklinin tüzel kişi olması halinde ilgisine göre tüzel kişiliğin ortak-
ları, üyeleri veya kurucuları ile tüzel kişiliğin yönetimdeki görevlileri be-
lirten son durumu gösterir Ticaret Sicil Gazetesi veya bu hususları
tevsik eden belgeler ile tüzel kişiliğin noter tasdikli imza sirkülerini,
1.5.İsteklinin ortak girişim olması halinde ortak girişimi oluşturan
gerçek veya tüzel kişilere ait idari şartnamenin 7. maddesinin 1, 2, 3,
4, 5, 8, 9 ve 10’uncu bentlerdeki esaslara göre temin edecekleri bel-
geler ile noter tasdikli ortak girişim beyannamesini,
1.5.1.İsteklinin ortak girişim olması halinde 10’uncu bentte belirtilen
toplama-ayırma ve geri kazanım tesisine ait Çevre, Şehircilik ve İklim
Değişikliği Bakanlığınca verilen izin ve lisans belgesi ve eklerinde
“Üretim atıkları hariç, 29314 sayılı R.G. yayınlanan Atık Yönetimi
Yönetmeliği Ek-4’te listelenen 20 01 10 atık kodlu “Giysiler” ve 20 01
11 atık kodlu “Tekstil Ürünleri” atık kodlarına ilişkin işin hangi ortak
tarafından yapılacağının ortak girişim beyannamesinde yazılı olması
gerekmektedir.
1.6.Şartnamenin 7.7 maddesinde yazıldığı haliyle muhammen bedelin
% 3’ü (Yüzde üç) oranındaki geçici teminata ait belgeyi,
1.7.İhale ilan tarihinden sonra alınmış İdareye borcu olmadığına dair
belge aslı veya noter onaylı sureti, 
1.8.Temsil durumunda noter tasdikli ihaleye katılmaya ilişkin yetki

içeren vekâletname ile vekilin noter tasdikli imza beyannamesini/sirkü-
lerini,
1.9.Firmaya ait İzmir ili sınırları içerisinde tekstil atıklarının ayrılmasını
sağlamak için faaliyet gösterecek toplama ayırma tesisinin, Sıfır Atık
Yönetmeliği’nin 10. maddesinin 1. bendinin (ç) fıkrasında yazılı olan
şartları ifade eden ve ihale tarihi itibarıyla geçerli olan Çevre, Şehircilik
ve İklim Değişikliği Bakanlığından toplama ve ayırma konusunda alın-
mış, Çevre İzin ve Lisans Belgesi veya Geçici Faaliyet Belgesi ve 20
01 10 atık kodlu “Giysiler” ve 20 01 11 atık kodlu “Tekstil Ürünleri” atık
kodlarını ihtiva eden Tehlikesiz Atık Toplama ve Ayırma Belgesini,
1.10.Firmaya ait olan tekstil atıkları toplama ve ayırma tesisine ait ilgili
belediyeden düzenlenmiş iş yeri açma ve çalışma ruhsatı aslı veya
noter tasdikli suretini,
1.11.İhale dokümanının satın alındığına ilişkin belgeyi vermesi gerek-
mektedir.
2.Yükleniciye ait olması zorunlu olan araçların ruhsat fotokopileri sö-
zleşme aşamasında İdareye sunulacaktır.
3.İhale işlemlerinden doğacak her türlü resim, vergi, harç, ilan giderleri
ve ödenmesi gereken  tüm giderler ihale edilene aittir.
4.İhale Komisyonu, gerekçesini kararda belirtmek suretiyle ihaleyi
yapıp yapmamakta serbesttir. Komisyonun ihale yapmama kararına
itiraz edilemez.
5.İdari şartnamenin 8. maddesi ve 2886 sayılı Yasanın 6. maddesinde
belirtilen kişiler gerek doğrudan gerekse dolaylı yoldan ihaleye iştirak
edemezler.
6.Kiralama işleminde ilk yıl imtiyaz hakkının kiralama bedeli ihale be-
delidir. İkinci ve izleyen yıllar, imtiyaz hakkı kira bedelleri Türkiye İsta-
tistik Kurumunca (TÜİK) yayımlanan Üretici Fiyatları Endeksi (ÜFE-bir
önceki yılın aynı ayına göre yüzde değişim)  oranında artırılır.
7.Şartname ve ekleri Belediyemiz Yazı İşleri Müdürlüğü’nden
1.500,00-TL bedel karşılığı temin edilebilir. 
8.İhaleye teklif veren istekliler işbu ilan ve şartnamelerdeki yazılı
hususları kabul etmiş sayılırlar.
İlan Olunur. 

CHP İşçi, Memur Sendikaları
ve Emek Bürolarından Sorumlu
Genel Başkan Yardımcısı ve
Sivas Milletvekili Ulaş Karasu, 1
Mayıs Emek ve Dayanışma
Günü dolayısıyla mesaj
yayımladı. Karasu’nın "1 Mayıs:
Emeğin iradesi, AKP’nin
yaratmak istediği sömürü
düzenine karşı galip gelecektir"
başlıklı mesajında “1 Mayıs,
emeğin tarihsel hafızasıyla
sömürü sistemini elinde tutan
egemen erklerin küresel
kuşatması arasındaki sarsılmaz
çelişkinin en berrak siyasal
eşiğidir. 19’uncu yüzyılın sanayi
karanlığından 1977 Taksim’inin
onurlu direnişine uzanan her
mücadele, bugün Türkiye’de
kurulan ve AKP iktidarı
tarafından kalıcılaştırılmak
istenen ucuz emek rejimine
karşı duruşumuzun tarihsel
omurgasıdır.  Emeğin, yaşam
hakkının dahi korunmadığı bu
düzen yalnızca bir ekonomik
krizin sonucu olmaktan öte
emeğin siyasal alandan
dışlanması için kurulan bilinçli
bir kumpastır. Bu sömürü

çarkına karşı durmak sadece
ekonomik bir talep değil,
kurumsal bir demokrasi
mücadelesidir. AKP iktidarı,
Türkiye’yi emeğin sistemli 
bir biçimde mülksüzleştirildiği,
kuralsızlığın kural haline
getirildiği ve güvencesizliğin
normalize edildiği yeni bir
sömürü rejimine hapsetmiştir.
Bu sömürü sarmalına karşı tek
çıkış yolu ve bugün görevimiz,
emeği yeniden kurucu bir
siyasal özne olarak tanımlamak,
sosyal adaleti ve liyakati 
esas alan yeni bir toplumsal
sözleşmeyi hayata geçirmektir.
Çocukların üretim bantlarında
değil okul sıralarında olduğu,
emeğin güvenceye kavuştuğu
bir Türkiye’yi kuracak iradeye
sahibiz. 1 Mayıs, Taksim’den
ülkemizin her atölyesine 
uzanan emeğin özgürlük
manifestosudur. Yarının
Türkiye’sini, bugünden emeğin
sarsılmaz gücüyle omuz 
omuza kuracağız. Yaşasın 
1 Mayıs. Yaşasın örgütlü
mücadelemiz.” 
HABER MERKEZİ

CHP Genel Merkezi
1 Mayıs’a hazırlandı
CHP’nin 1 Mayıs Emek ve Dayanışma
Günü hazırlıkları sürüyor. İl örgütleri
bayramı 81 ilde meydanlarda işçilerle
birlikte kutlarken CHP Genel Başkanı
Özgür Özel de İstanbul’da DİSK,
KESK, TMMOB ve TTB ile birlikte
Kadıköy’de olacak. 

‘Kara düzen’ vurgusu
CHP Genel Merkez binası da dün 1
Mayıs için hazırlandı. Binaya asılan
dev pankartta “Ya onurlu bir yaşam
mücadelesi ya bu kara düzen”
ifadeleri yer aldı. HABER MERKEZİ
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GÖRÜNMEYEN EMEĞİN SESİ BORNOVA’DAN YÜKSELDİ 

Bornova Belediyesi Kadın ve Aile Hizmetleri
Müdürlüğü, BAYETAV iş birliğiyle kadınların
sosyal, kültürel ve kişisel gelişimlerini desteklemek
amacıyla hayata geçirdiği “Kadın Buluşmaları”
programıyla dikkat çekiyor. Ayda bir farklı mahalle
ve köylerde düzenlenen buluşmalar, kadınların
belirli temalar etrafında bir araya gelerek hem
bilinçlenmesini hem de çeşitli etkinlik ve atölyelere
katılmasını amaçlıyor.
Nisan ayı buluşması, “Kadınların Görünmeyen
Bakım Emeği” başlığıyla Gökdere köyünde
gerçekleştirildi. Etkinlikte Bornova Kadın Ritim
Grubu’nun sahnelediği ritim gösterisi
katılımcılardan büyük beğeni topladı. Ardından
konuşmacı olarak yer alan Bircan Yalçın,
kadınların üretim gücü, çocuk ve yaşlılara bakım
sorumluluğu ile ev ekonomisine sağladıkları
katkılara dikkat çekti. Program kapsamında ayrıca
kadınların birlikte üretim yaptığı keçe atölyesi
düzenlenerek dayanışma ve paylaşım duygusu
pekiştirildi. Kadınların yaşamın her alanındaki
görünmeyen emeğine dikkat çekmek, toplumsal

farkındalığı artırmak ve kadınlar arasındaki
dayanışmayı güçlendirmek amacıyla düzenlenen
Kadın Buluşmaları, Bornova’nın farklı
noktalarında her ay yeni temalarla devam edecek.

Dayanışma ve farkındalık 
Bornova Belediye Başkanı Ömer Eşki, Kadın
Buluşmaları’nın önemine vurgu yaparak,

“Kadınların görünmeyen emeği aslında 
toplumun en güçlü yapı taşlarından biridir. 
Bu emeği görünür kılmak, desteklemek ve
dayanışmayı büyütmek bizim öncelikli
sorumluluğumuz. Kadınların sosyal ve 
ekonomik hayatta daha güçlü yer alması için
çalışmalarımızı kararlılıkla sürdüreceğiz”
ifadelerini kullandı. HASAN ERCAZİP

Merkezefendi Belediyesi'nin
eğitime destek çalışmaları
kapsamında, DEGİAD ile
yapılan iş birliği doğrultusunda
"Eğitime Destek Maçı"
düzenlendi. Yukatel
Merkezefendi Belediyesi Basket
Takımı ile Denizli Genç İş
İnsanları Derneği
Basket Takımı
oyuncularının
karma olarak
karşılaştığı
maçlar keyifli
anlara sahne
oldu. Dostluk
ve
dayanışmanın
ön planda
olduğu
karşılaşmalar ile
farkındalık oluşturuldu. 

Projeler sürüyor
Karşılaşmadan elde edilen tüm
gelir, Türk Eğitim Vakfı
aracılığıyla üniversite
öğrencilerinin eğitimine destek

olmak üzere bağışlanacak.
Merkezefendi Belediye Başkanı
Şeniz Doğan yaptığı açıklamada
eğitime verilen desteğin
önemine dikkat çekti. Başkan
Doğan, "Gençlerimizin
eğitimine katkı sunmak, onların
yarınlara daha güçlü

hazırlanmasına destek
olmak hepimizin

sorumluluğu. Sahaya
çıkan sporcularımıza,
katkı sunan
paydaşlarımıza ve
tribünlerde bizleri
yalnız bırakmayan
tüm

hemşehrilerimize
teşekkür ediyorum.

Sporun birleştirici
gücüyle bir araya gelerek

gençlerimizin eğitimine katkı
sağlamaktan büyük mutluluk
duyuyoruz. Bu tür sosyal
sorumluluk projelerini
sürdürmeye devam edeceğiz"
ifadelerini kullandı. 
RECEP SANKAYA

Merkezefendi’den 
‘eğitime destek maçı’

Konaklı kadınlar için yeni fırsat
Konak Belediyesi’nin Cevdet İnci Eğitim Vakfı
ve İzmir Dokuz Eylül Rotary Kulübü işbirliğiyle
düzenlediği, 18-30 yaş aralığındaki kadınlara
yönelik istihdam yönlendirmeli ücretsiz Kaynak
Operatörlüğü kursu başvuruları açıldı. ‘Hem İşte
Hem Eğitimde Programı’ (HİHE) kapsamında
gerçekleştirilen ücretsiz CNC Operatörlüğü
kursunun ardından kadınlar bu kez tabuları
kaynak operatörlüğü alanında yıkacak. Konak’ta
ikamet eden 18-30 yaş arası kadınlara yönelik
hazırlanan program kapsamında yapılan
başvurular arasında kursa katılmaya hak
kazananlar Toros Sosyal Tesisi içerisinde yer alan
Konak İş Eğitim Merkezi’nde eğitime
başlayacak. Katılımcılar eğitim programının
sonunda kaynak teknikleri ve ekipman kullanımı,
iş sağlığı ve güvenliği kuralları, metal işleme ve
uygulama becerileri, üretim süreçlerine uyum ve
kalite standartları konularında yetkinlik
kazanacak. Mesleki eğitimin yanı sıra iş yaşamı
ve sosyal beceri eğitimleri, istihdam yönlendirme
desteği ve mesleki yeterlilik sınavına giriş imkanı
sağlanacak. Konaklı genç kadınların, ‘erkek işi’
görülen bir alanda daha kadının gücünü
göstereceği eğitime katılmak için ön talep ve
başvurular, basvuru.konak.bel.tr adresinden
alınacak. Ücretsiz Kaynak Operatörlüğü
kursu için son başvuru tarihi ise 18 Mayıs
2026. 

‘Eşit temsil’
Konak Belediye Başkanı Nilüfer
Çınarlı Mutlu, projenin İnci
Vakfı’yla ikinci işbirliği
olduğunu ve ne eğitimde ne
istihdamda olan genç
kadınlara meslek
edindirme heyecanını
yeniden yaşadıklarını ifade
etti. Başkan Mutlu, kadın
emeğinin görünür olması

gerektiğine dikkat çekerek şunları söyledi: “Bir
kadın belediye başkanı olarak Konak’ta göreve
başladığımdan beri kadınların daha görünür
olduğu, kadın emeğinin öne çıkarıldığı ve kadının
her alanda eşit temsil edildiği bir vizyon
oluşturduk. Sivil toplum kuruluşlarının desteğiyle
de bu vizyonu hayata geçiriyoruz. Ülkede en
büyük sorunlardan biri işsizlik. Özellikle
kadınların iş sahibi olması, kadın emeğinin
gerçekten karşılık bulması en çok istediğimiz
şey.”
Proje işbirlikçilerine teşekkürlerini ileten Başkan
Mutlu, kadın mesleği tanımının yok olmasının,
fırsat eşitliği ve eğitim olanaklarıyla mümkün
olacağını dile getirerek, “Sizlerin desteğiyle biz
aslında bir fırsat eşitliği sunuyoruz. İsteğimiz,
artık bizim ülkemizde de sizlerin desteğiyle kadın
mesleği gibi bir tanımın literatürden kalkması ve
kadınların her alanda kendisini göstermesi,
istihdam edilmesi. Çok başarılı olacakları zaten

kuşkusuz” dedi. HABER
MERKEZİ
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Kadın Buluşmaları
güçlenerek sürüyor

‘Kızılcık Şerbeti’ dizisinin
Nilay’ı oyuncu Feyza

Civelek, 9 milyon liralık
Porsche’siyle gündeme

geldi. Lüks aracının
konuşulmasını istemeyen

oyuncu,  “Nazar
değmesin, o yüzden çok

dillendirmeyelim!” dedi.
HABER MERKEZİ
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Bornova Belediyesi’nin BAYETAV işbirliğiyle düzenlediği ‘Kadın Buluşmaları’nın Gökdere’de
gerçekleştirilen Nisan ayı etkinliğinde ‘Kadınların Görünmeyen Bakım Emeği’ konusu ele alındı

Şehzadeler Belediyesi’nin Dünya Dans
Günü’ne özel etkinliğinde vatandaşlar,
müzik ve dansın enerjisiyle bir araya
gelerek unutulmaz anlar yaşadı.
Şehzadeler Belediyesi, 29 Nisan Dünya
Dans Günü kapsamında düzenlediği
etkinlikle vatandaşlara unutulmaz bir
gün yaşattı. Kentte gerçekleştirilen
organizasyonda yurttaşlar, zumba ve
Latin dansları eşliğinde müzikle
buluşarak keyifli anlar yaşadı.
Manisa Dans Akademisi’nin katkılarıyla
hayata geçirilen programda katılımcılar,
ritmin enerjisine kapılarak doyasıya
eğlendi. Renkli görüntülere sahne olan
etkinlikte alan, neşeli ve hareketli
anlarla doldu. Şehzadeler Belediyesi
tarafından düzenlenen organizasyon,
müziğin, dansın ve paylaşımın bir
araya geldiği sıcak bir atmosfer
oluştururken, vatandaşların sosyal
yaşamına katkı sunan etkinlikler
büyük beğeni topladı. İHA

Dans Günü’nde
renkli görüntüler

Aydın'ın Efeler ilçesinde
öğrenciler, yıl boyunca
hazırladıkları eserleri
düzenlenen yıl sonu resim
sergisinde görücüye çıkardı.
Efeler Ortaokulu'nun yıl sonu
resim sergisinin açılışı, İlçe
Milli Eğitim Müdürü
Ali Çomruk
tarafından
gerçekleştirildi.
Görsel
Sanatlar
Öğretmeni
Seda Kuzu
Turan
rehberliğinde
hazırlanan
sergide,
öğrencilerin yıl
boyunca emek vererek
ortaya koyduğu çalışmalar
sanatseverlerin beğenisine
sunuldu. Sergiyi gezen İlçe 
Milli Eğitim Müdürü Ali
Çomruk, öğrencilerin eserlerini
tek tek inceleyerek çalışmaların
büyük bir özveri ve yetenek

ürünü olduğunu ifade etti.
Sanatın öğrencilerin duygu
dünyasının gelişimindeki
önemine dikkat çeken 
Çomruk, bu tür etkinliklerin
öğrencilerin özgüven

kazanmalarına ve kendilerini
ifade etmelerine 

katkı sağladığını
belirtti.

Öğrencilerin
yalnızca
akademik
alanda değil,
sanatsal ve
sosyal

yönlerden de
gelişmesinin

önemine vurgu
yapan Çomruk,

Türkiye Yüzyılı Maarif
Modeli kapsamında çok yönlü
bireyler yetiştirmenin güçlü bir
geleceğin temeli olduğunu
ifade ederek program sonunda
emeği geçen öğretmen Seda
Kuzu Turan ile öğrencilere
teşekkür etti. İHA

Efeler’de büyüleyici sergi
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